PREGLED NASTUPA I REZULTATA SVIH EKIPA I IGRAČA STK OBRTNIČKA ŠKOLA-BROD NA ZAGIPINGU, PO DOBNIM KATEGORIJAMA
JUNIORI – U ovoj konkurenciji za “obrtnike” su nastupila 2 igrača u pojedinačnom natjecanju koji su ujedno činili i 1 ekipu. Matteo BEDNJANEC u pojedinačnom je dijelu bio direktno u glavnom turniru. U skupini glavnog turnira Bednjanec je osvojio 2. mjesto pobjedama od po 3/0 protiv Fabija IVINIĆA (Brovinje) te Tomaža PREZELJA (Mengeš, Slovenija), dok je jedini poraz (0/3) pretrpio protiv Irfana ČEKIĆA iz reprezentacije Crne Gore. Osvajanje 2. mjesta u skupini i plasman u završnicu (1/16 finala) ujedno je bio i krajnji domet Bednjanca budući je u 1/16 finala poražen sa 0/3 od slovenskog predstavnika. Marko BOŠNJAKOVIĆ morao je igrati kvalifikacije pojedinačnog turnira koje je, jedini od svih igrača i ekipa „obrtnika“, uspješno apsolvirao. Bošnjaković je u svojoj kvalifikacijskoj skupini sa 3/0 u setovima pobijedio Semira PRAŠOVIĆA (Sarajevo, BIH), dok je sa 2/3 poražen od Tomislava TURKA (Sveta Nedelja) što mu je bilo dovoljno za plasman u glavni turnir. U skupini glavnog turnira Bošnjaković je bio na pragu senzacije protiv favoriziranog Dominika ZELJKA iz GSTK „Zagreb“ protiv kojeg propušta vodstvo od 2/0 u setovima te visokih 7:1 u četvrtom setu. Dobro je odigrao i protiv Slovenca Harisa BAPIČA, ali je poražen sa 1/3, dok je protiv Isaka ABDAGIĆA (reprezentacija BIH) poražen sa 0/3 te se tako nije uspio plasirati u završnicu. U ekipnom natjecanju Bednjanec i Bošnjaković igrali su kvalifikacije protiv NTK “Vesna” (Zalog – Slovenija), a pobjeda u tom meču omogućila bi im plasman u glavni ekipni turnir (16 najboljih ekipa). Nažalost, Brođani su sa tijesnih 2:3 poraženi od Slovenaca u meču u kojemu su obojica pobijedili Dominika VEHARA, a izgubili od Nejca KRALJA da bi presudila igra parova koju su sa 3/0 dobili Slovenci.

KADETI – U ovoj su konkurenciji Brođani imali 3 igrača i 2 ekipe. Ivan GARIĆ i Filip JURKOVIĆ bili su direktno u glavnom turniru. Obojica su u svojim skupinama glavnog turnira osvojila prva mjesta čime su se plasirali u 1/16 finala. Garić je sa po 3/0 u setovima pobijedio Emila STEINERA (Križe, Slovenija) i Belmina KURTAGIĆA (Rožaje, Crna Gora). Jurković je u skupini sa po 3/2 u setovima nadigrao Nejca Kralja (Zalog, Slovenija) i Ivana MIKCA (Mihovljan), dok je sa 3/0 pobijedio Karla MATEŠU (Duga Resa). Nažalost, Jurković gubi već u 1. kolu završnice (1/16 finala) od Slovenca Črta GRM URBANČIČA (Preserje) sa 0/3 u setovima. Ivan Garić je u završnici najprije sa 3/0 u setovima pobijedio Mihu HRIBARA (Novo Mesto, Slovenija) da bi u 1/8 finala sa 3/2 u setovima nadigrao još jednog Slovenca Iztoka DOLAMIČA (Murska Sobota). Plasman u četvrtfinale bio je ujedno i krajnji Garićev domet budući je u toj fazi natjecanja sa 0/3 poražen od vrlo jakog slovenskog predstavnika Patrika SUKIČA (Puconci). U pojedinačnom kadetskom turniru nastupio je i Tomislav ŽUPAN koji je morao igrati kvalifikacije. Župan je uspješno prošao prvu fazu kvalifikacija osvajanjem 2. mjesta u kvalifikacijskoj skupini. Sa 3/0 u setovima Župan je pobijedio Jakoba KOŽIČA (Škofja Loka, Slovenija), a istim je rezultatom poražen od Dominika KRESIĆA (Vinkovci). Za plasman u glavni turnir Župan je trebao proći samo jedno kolo eliminacija, no, na toj je stepenici poražen sa 2/3 (10:12 u petom setu) od Filipa BEBEKA (Koprivnica). U ekipnom je dijelu kadetskog turnira ekipa OŠB 1 bila prvi nositelj što je i opravdala plasmanom u polufinale i osvajanjem brončanog odličja iako ostaje žal što nije učinjen i bar korak više. U skupini glavnog turnira (16 najboljih ekipa) ekipa OŠB 1 upisala je 2 sigurne pobjede i to protiv ekipe NTK „Krka“ (Novo Mesto, Slovenija) koja je pobijeđena sa maksimalnih 3/0 te protiv druge ekipe reprezentacije Bosne i Hercegovine (BIH 2) koja je savladana sa 3:1. U oba je meča Ivan Garić upisao po 2 pobjede, dok je Filip Jurković donosio treći bod. Protivnik ekipi OŠB 1 u polufinalu bila je prva ekipa reprezentacije BIH (BIH 1) koja je Brođane nadigrala sa 3:1. Jedinu pobjedu za Brođane je ostvario Ivan Garić koji je pretrpio i 1 poraz uz 2 poraza Jurkovića. Druga klupska kadetska ekipa (OŠB 2), za koju su nastupili Tomislav Župan i Davor Hemar, poražena je u prvom kolu kvalifikacija sa 0:3 od NTK “Preserje” (Preserje – Slovenija) uz dva poraza Župana i jedan Hemara i nije se uspjela kvalificirati u glavni ekipni turnir.

MLAĐI KADETI - U ovoj konkurenciji “obrtnici” su imali također 3 igrača u pojedinačnom natjecanju te 1 ekipu. Josip ARBANAS je nosio ne baš lako breme jednog od favorita turnira. No, Arbanas je još jednom uspješno prošao kroz brojna iskušenja te je plasmanom u polufinale osvojio brončano odličje, prvo svoje, ali i prvo klupsko pojedinačno odličje na ZAGIPINGU. Arbanas je najprije  lako osvojio 1. mjesto u svojoj skupini glavnog turnira savladavši sve protivnike sa po 3/0 u setovima čime se plasirao u završnicu (1/16 finala). Redom su „padali“ Aleksa ADAMOVIĆ (Čelarevo, Srbija), Dino ČIZMIĆ (reprezentacija BIH) te Samo ŠTOTTL (Murska Sobota, Slovenija). Dosta problema Arbanas ima već u 1. kolu završnice (1/16 finala), ali ipak sa 3/2 u setovima pobjeđuje Nejca ERJAVECA (Mengeš, Slovenija). Ništa manje nije bio zahtjevan ni meč osmine finala protiv Luce BRESSANA (Italija), no, Arbanas je i Talijana savladao sa 3/2 u setovima i plasirao se u četvrtfinale. Tek u ovoj fazi (nakon petorice inozemnih igrača) Arbanas za protivnika ima jednog igrača iz Hrvatske. Član varaždinske STK „IGEE Željezničar“ Luka BLAŽEK pobijeđen je sa 3/1 u setovima za plasman Arbanasa u polufinale ZAGIPINGA. Polufinalni protivnik Slovenac Darko JORGIČ (Hrastnik) pobjeđuje Arbanasa sa 3/0 u setovima. Iako su svi setovi bili tijesni, Jorgič je ipak bio bolji u završnicama setova te je zasluženo izborio nastup u finalu. Antonio GAVRAN i Davor HEMAR morali su igrati kvalifikacije pojedinačnog turnira, obojica su bila na korak do plasmana u glavni pojedinačni turnir, ali nisu uspjeli preskočiti posljednju kvalifikacijsku stepenicu. Gavran je najprije osvojio 2. mjesto u kvalifikacijskoj skupini savladavši sa po 3/0 u setovima Blaža ANDRAŠEKA (Ljubljana, Slovenija) i Antonija VIDOVIĆA (Zaprešić) uz 1/3 poraz protiv Sebastijana PAJTAKA (Zagreb). Gavran prolazi i 1. kolo kvalifikacijskih eliminacija gdje je sa 3/0 bolji od Martina PETERLINA (Mengeš, Slovenija), ali zapinje na posljednjoj prepreci jer sa 0/3 gubi od Davidea DEKLEVE (Višnjan). Davor Hemar također osvaja 2. mjesto u kvalifikacijskoj skupini pobjedama protiv Roka HRIBARA (Mengeš, Slovenija) sa 3/2 u setovima i Ivana HRIBARA (Sveta Nedelja) sa 3/0 u setovima uz poraz sa 2/3 protiv Davida POPIĆA (Slavonski Brod). U 1. kolu kvalifikacijskih eliminacija Hemar je slobodan, a na posljednjoj ga prepreci za plasman u glavni turnir zaustavlja Alen OGNJANOVIĆ (Varaždin) koji Hemara pobjeđuje sa 3/0 u setovima. U ekipnom dijelu sastav OŠB (Arbanas i Gavran) nije morao igrati kvalifikacije jer je po rankingu igrača bio uvršten u glavni ekipni turnir. Sastav OŠB je u svojoj skupini ekipnog turnira osvojio 3. mjesto i nije se uspio plasirati u polufinale koje igraju samo pobjednici skupina. Savladana je ekipa Regije „Sjeverna Hrvatska“ sa 3:1 (2 pobjede Arbanasa, pobjeda i poraz Gavrana). Porazi su upisani protiv ekipa NTK „Kema“ (Puconci, Slovenija) sa 2:3 (2 pobjede Arbanasa, 2 poraza Gavrana te poraz para) i STK “Čelarevo” (Čelarevo, Srbija) sa 1:3 (pobjeda i poraz Arbanasa te 2 poraza Gavrana).

NAJMLAĐI KADETI - Klupski su “klinci” ujedno bili i najbrojniji što se tiče “obrtnika”, u najmlađoj i najbrojnijoj konkurenciji nastupila su 4 brodska najmlađa kadeta te po 1 klupska i kombinirana ekipa. Većini najmlađih „obrtnika“ to je ujedno bio i prvi nastup na ZAGIPINGU. Dario PUDIĆ jedini je imao osiguran nastup u glavnom turniru, dok su ostala trojica Brođana (Luka MARIĆ, Matej KONCOŠ i Juraj LOVRIĆ), ujedno i debitanti, slijedom slabog rankinga morali igrati kvalifikacije pojedinačnog turnira. Pudić je odlično iskoristio svoju poziciju te je osvajanjem 2. mjesta u svojoj skupini glavnog turnira ostvario plasman u završnicu (1/16 finala). Pudić je sa po 3/0 savladao Gašpera ČERNIGOJA (Logatec, Slovenija) i Filipa KOSTIĆA (Mrkonjić Grad, BIH), a istim je rezultatom (0/3) poražen od Petra VUČKOVIĆA (Prijedor, BIH). U 1/16 finala Pudić je, usprkos odličnoj igri, sa tijesnih 2/3 u setovima poražen od još jednog igrača iz BIH Nikole MIHAILOVIĆA (Banja Luka). Luka Marić ostvario je 2 pobjede i 1 poraz u kvalifikacijskoj skupini te je osvajanjem 2. mjesta prošao ovu fazu natjecanja. Marić je sa 3/0 u setovima savladao Roberta TANKOSIĆA (Funtana) te sa 3/2 Ivana PAVIČIĆA (Novi Zagreb) dok je sa 0/3 poražen od Ivana MATIĆA (Rugvica). U jedinom dodatnom eliminacijskom kolu Marić je tijesno, sa 2/3 u setovima, poražen od Gorana TOSKIĆA (Zagreb) i samo mu je malo nedostajalo za plasman u glavni turnir najmlađih kadeta. Matej Koncoš je također osvojio 2. mjesto u svojoj kvalifikacijskoj skupini. Koncoš je u skupini sa 3 igrača savladao Nou ŽIBRATA (Petrinja), a istim je rezultatom (0/3) poražen od Tima PAVLIA (Mengeš, Slovenija). U izlučnom dodatnom eliminacijskom kolu Koncoš je izgubio od Stjepana PALAMETE (Mostar, BIH). Iako je u svojoj kvalifikacijskoj skupini Juraj Lovrić zabilježio dvije pobjede, to mu nije bilo dostatno za plasman u dodatne eliminacije jer je u krugu trojice igrača s istim učinkom imao najlošiji međusobni omjer. Lovrić je sa 3/2 u setovima nadigrao Ivana TUĐU (Zabok) dok je sa 3/1 bio bolji od Marka HERAKA (Funtana). Borbe za plasman u glavni turnir „klinaca“ stajao ga je poraz protiv Danijela LJUBIĆA (Malinska). U ekipnom su dijelu sastav OŠB činili Koncoš, Lovrić i Marić, a za plasman u glavni ekipni turnir morali su proći 2 kola kvalifikacija. No, zapeli su već na prvoj prepreci protiv sastava STK “Banja Luka” 3 (Banja Luka, BIH) koji je mlade „obrtnike“ pobijedio sa 3:0. Dario Pudić je u ekipnom natjecanju nastupio za reprezentaciju Regije „Zapadna Slavonija“ zajedno s Hrvojem VARGOM iz STK “Vukovje” (Daruvar). Oni su također poraženi u prvom kolu ekipnih kvalifikacija sa 0:3 protiv sastava STK “Unirea” (Uzdin, Srbija).

