 2. Pikado liga Brodsko-posavske županije
Klub 26 – Bijeli miševi   3:13 ( 10:27 )
 Klub 26: Bruno Mirković ( 1-3 ), Perica Kljajić ( 1-3 ), Ante Biljan ( 1-3 ), Ivan Marijanović ( 0-1 ), zamjena: Josip Krajnović ( 0-3 )
 Bijeli miševi: Damir Božić ( 4-0 ), Davor Vukelić ( 2-1 ), Dinko Šimunović ( 2-0 ), Tomislav Božić ( 4-0),zamjene: Dalibor Lovreković ( 1-1 ), Dalibor Kovačević ( 0-1 )
Neporažena ekipa Bijeli miševi ovaj je tjedan gostovala kod predzadnje ekipe lige Kluba 26. Utakmica je prošla bez iznenađenja te su „Miševi“ sigurnom pobjedom zadržali prednost  od 6 bodova pred Piramidom.
Za 26-icu je sve bilo gotovo nakon prvih 9 susreta jer je rezultat tada iznosio 0:9. Domaćini spašavaju čast te nižu dvije pobjede za redom, dok u zadnjem krugu kapetan Bruno Mirković ostvaruje još jednu pobjedu za konačnih 3:13.
Kod gostiju su se istaknula braća Božić koji su odigrali utakmicu bez poraza, dok je Damir odigrao savršenu utakmicu u kojoj nije izgubio ni set. Dinko Šimunović je također prošao neporažen, ali iz samo dvije utakmice.
Domaćini su ubilježili tri pobjede s tri različita igrača. Izdvojit ćemo Antu Biljana kao najrapoloženijeg jer je uspio uzeti najviše setova među suigračima.
Bijeli miševi sigurno koračaju prema prvoj poziciji, dok se Klub 26 okreće slijedećim utakmicama i borbi za opstanak u drugoj ligi.
Krkani-Piramida 5:11  (13:26)
 Krkani: Miroslav Kolesarić ( 1-3 ), Dražen Rečić ( 1-3), Hrvoje Lacković ( 1-3 ),Ivica Liović ( 1-1 ),zamjene:Davor Herbut ( 1-1 ), Leo Milojević ( nije nastupio )
 Piramida: Dino Mujić ( 2-2 ),Dario Babić ( 3-1 ), Josip Jakubiv ( 1-1 ), Jasmin Kovačević ( 4-0 ),zamjena:Saša Maurer ( 1-1 )
Agonija Pk "Krkani" se nastavlja i u ovom kolu.Gosti iz Piramide opravdali su ulogu favorita, te slavili uvjerljivu pobjedu.
Nakon prvog odigranog kruga, gosti su vodili  4:0, uz odličnu igru Josipa Jakubiva, koji je pogodio 180 te izašao u 5.krugu.No u 2. krugu utakmice Krkani se bude, dobivaju 3 od 4 susret, te nakon 2. odigrana kruga rezlutat glasi 3:5.
Tada Krkani pokazuju jako lošu igru, što Piramida koristi,te lagano uzima pet susreta sa rezultatom 2:0 i osiguravau pobjedu,koja ih drži u borbi za naslov prvaka u Drugoj ligi.
Iako je statistički najbolji igrač susreta, Jasmin Kovačević sa maksimalne 4 pobjede, svakako treba izdvojiti, te večeri veoma raspoloženog Daria Babića, koji nam je prvo priredio spektakularni izlaz na 162 (  3x20,3x20,3x14), a zatim također odličan izlaz na 117 ( 3x20,19,2x19), a dodajmo da je pogađao i 180.
Parovi sljedećeg kola (09.02.2012,  Četvrtak)
Piramida - Bijeli miševi
Klub 26 - Waka Waka
Krkani su slobodni.

3. Pikado liga Brodsko-posavske županije
Green Park – Piramida 2   10:6   ( 21:15 )
 Green park: Krešimir Mecing ( 2-2 ), Domagoj Kolarec ( 0-1 ), Tihomir Vinković ( 0-2 ), Tibor Novak ( 4-0 ), zamjene: Mario Šimunović ( 1-1 ), Ivan Cicvarić ( 3-0 )
 Piramida 2: Mario Mijić ( 1-3 ), Ivan Bazo ( 3-1 ), Josip Lepan ( 1-3 ), Andrija Lepan ( 1-3 ), zamjena: Gabrijel Vuić ( 0-1 )
U utorak je odigrana utakmica koja je ekipi Green Park vjerovatno osigurala drugo mjesto u 3. pikado ligi Brodsko - posavske županije. U vrlo čudnoj utakmici gdje se ni jedan sudionik ne može pohvaliti da ga je "išlo", Green Park je protiv ekipe Piramida 2 odnio sigurnu pobjedu rezultatom 10:6.
Utakmica je započela vrlo neizvjesno te je prvi krug završio rezultatom 2:2. Drugi krug je ekipa Greena dobila s 3:1 i kada se očekivalo da će Green nastaviti s tempom u sljedećih pet utakmica Piramida 2 pobjeđuje u 3 te stiže na 7:6. No to je sve što su uspjeli napraviti. Do kraja Green pobjeđuje sve utakmice ne izgubivši ni seta. Odlučujući meč su odigrali Andrija Lepan  i Mario Šimunović, gdje je Mario bio prisebniji te pobjeđuje s 2:0 za 9:6 i tako osigurava pobjedu ekipi Greena.
U ekipi Piramide 2 Ivan Bazo je već tradicionalno najistaknutiji pojedinac. I ove večeri je bio na visini zadatka osiguravši svojoj ekipi tri pobjede. Prošlo kolo su dečki izveli veliki podhvat pobjedivši ekipu Sharks, no taj su rezultat poništili ovim porazom.
Za Green Park je suverenu utakmicu odigrao Tibor Novak sa sve četiri pobjede s kojima je zaslužio epitet igrača utakmice. Ivan Cicvarić je ušao kao zamjena nakon prvog kruga, što se pokazalo kao vrlo dobar taktički potez jer je Ivan uspio ubilježiti sve tri pobjede.
Dart - Sharks  5:11  (12:25)

 Dart: Krešimir Kopecki ( 1-3 ), Hrvoje Đaković ( 0-3 ), Ivan Holik ( 1-2 ), Antonio Basara (3-1),zamjene: Lucija Kraljić (0-1 ), Saša Bačić (nije nastupio)
 Sharks: Krešimir Aračić ( 2-2 ), Dominik Pavelić ( 2-2 ), Milan Đekić ( 3-1 ), Ivan Čabraja ( 4-0 ) 
zamjena: Igor Pantić (nije nastupio)

Nakon prvog poraza u sezoni, gostujuća ekipa Sharksa nastavlja s pobjedama, te opravdava ulogu favorita za osvajanje Treće lige.
Dart, koji je u velikoj borbi 2.mjesto s Green parkom i Piramidom 2, nije pružio očekivani otpor favoriziranim Sharksima, te je poražen rezultatom 5:11.
Sharksi su furiozno otvorili utakmicu te poveli 6:0, da bi nakon 2. kruga rezultat glasio 6:2.
Sljedeća 3 susreta gosti pobjeđuju, te već nakon nepuna 3.kruga osiguravaju pobjedu.

Najbolji pojedinac kod domaćina je, Antonio Basara s 3. pobjede, a on je ujedno i statistički ( 4.mjesto) najbolji igrača Pk "Dart" .
Kod Sharks-a ponovno je Ivan Čabraja pokazao svoju već poznatu kvalitetu, te utakmicu završio s 4 pobjede bez izgubljenog seta.

Pršljenova družina-Pms   0:16  (0:32)

Zbog organizacijskog propusta Pršljenove družine, koji nisu osigurali adekvatne uvijete za odigravanje susreta, 3 boda i maksimalni rezultat 16:0 pripadaju gostujućoj ekipa Pms-a.

Parovi sljedećeg kola:

Dart - Green park  ( 07.02.2012,  Utorak)
Pms - Sharks  ( 08.02.2012,  Srijeda)
Pršljenova družina - Piramida 2  ( 08.02.2012,  Srijeda)



