KAZALIŠNA SEZONA 2012./2013.

Nova kazališna sezona je pred nama!

Kazališnu sezonu 2012/2013 SKM-SB tradicionalno je otvorilo audicijom za nove članove koja je održana 10. rujna. 2012.  U selekciji preko 20-ak novih mladih i talentiranih ljudi pomogli su naši akademci Luka Stilinović I Matej Safunđić te naša ugledna članica prof. Martina Lemaić koji su odabrali 8 kandidata za popunu ansambla.

U novu sezonu SKM ulazi sa radom na dvije nove predstave a to su: DOM BERNARDE ALBE i SAN IVANJSKE NOĆI.

1. DOM BERNARDE ALBE
DRAMA ŽENA U SELIMA ŠPANJOLSKE (1936)

FEDERICO GARCIA LORCA

Glumački postav 14 glumica i glumaca

Zašto Lorca!

…Posljednje je ovo djelo Federica Garcia Lorce. Djelo koje svojim univerzalnim pitanjima i traženjem odgovora plijeni i danas. Koliko je ljubav u stanju pokrenuti? A koliko strast? Kolika je količina strasti u prostoru u kojem je strast prezrena? Valja shvatiti ozbiljno autora, velikoga Lorcu, kada  tvrdi kako je tekst samo preslika događanja u španjolskome selu. Tradicionalizam suprotstavljen težnji oslobođenja. Bolje u ništavilo nego nikada osjetiti uzbuđenje ljubavi, pokretanje strasti…Kroz likove Lorca naglašava kako diktatura, bez obzira na razinu na kojoj vrši represiju, uvijek vodi prema jednom cilju: SLOMU! Diktature ili objekta diktata! 

Tragedija je jednostavan, istinit i realan odgovor na diktaturu, tradicionalizam pa i sadizam života…

Pretpremijera je bila 21.04.2012. 

Ansambl je sada promijenjen zbog odlaska 4 glumice na fakultete pa će uloge preuzeti nove mlade i talentirane glumice koje su upravo prošle audiciju i predstava se postavlja od početka.

2. SAN IVANJSKE NOĆI

LANA ŠARIĆ (Po Williamu Shakespeareu)

Glumački postav 16 glumaca i glumica

..Priča ide otprilike ovako: sve se događa nedugo prije vjenčanja atenskog vojvode Tezeja i amazonske kraljice Hipolite, kad se po noći u šumi, bježeći od jednog drugog, neželjenog vjenčanja nađu zaljubljeni Lisandar i Hermija, te Demetrije, Hermijin prosac od kojeg ona pokušava pobjeći. Da bi se uspostavila ravnoteža, slijedi ih još i Helena, zaljubljena u Demetrija, koju Demetrije zbog Hermije uopće ne primjećuje. Dodatne komplikacije u ovom ionako višestrukom odnosu, uzrokovat će Puk i Oberon, vilenjaci koji se također motaju šumom i prisluškuju svađe mladih ljubavnika. Puk im po Oberonovom zadatku treba iscijediti u oči čarobni sok, čija moć djeluje tako da se osoba koja mu je bila izložena zaljubi u prvo stvorenje koje vidi. Ljubomorni Oberon je čarobni sok nabavio da bi se osvetio svojoj ženi, vilinskoj kraljici Titaniji, no odlučio je usput učiniti dobro djelo i pomoći zaljubljenoj Heleni. Puk, krivo shvativši Oberonove upute, napravi cijelu zbrku iscijedivši sok u oči Lisandru, koji se probudi i ugledavši prvo Helenu, zaljubi u nju.

Kao da u šumi već nema dosta što ljudskih, što vilinskih stvorenja, spomenutim likovima pridružuju se i zanatlije, koji u šumi održavaju probe za igrokaz o Piramu i Tizbi, a pripremaju ga u čast Tezejevog vjenčanja. Najglasniji među njima, Vratilo, postaje žrtva Oberonove opake osvete Titaniji, jer ju je odlučio ismijati tako što je Vratilovu glavu zamijenio magarećom, a pomoću čarobnog soka natjerao Titaniju da se zaljubi u Vratila –magarca. Naravno, kako to već u komediji biva, na kraju se sve sretno riješi, Oberon oslobodi Titaniju od čarolije, spoji Lisandra i Hermiju, te Demetrija i Helenu, zanatlije sretno odigraju svoju predstavu, a vilenjaci blagoslove kuću Tezeja i Hipolite prije vjenčanja.

Teatar u teatru, ahistoričnost, miješanje žanrova, fantastični elementi – sve to našlo je svoje mjesto u ovoj komediji.

Kompletan ansambl je od rujna uključen u ove dvije predstave koje želimo postaviti na scenu.

Na repertoaru imamo još tri predstave koje nastavljamo igrati i u ovoj sezoni a to su Dekameron, Kvočka i upravo postavljena predstava Otvarač za konzerve.

Satiričko kazalište mladih iz Slavonskoga Broda tako nastavlja ljubav prema svjetskoj literaturi. Nakon Čehova ,Tweina, i Boccaccia red je došao i na velikog Shakespearea.

Naš ovogodišnji repertoar, naravno namijenjen je odraslima, a bavi se na prvom mjestu ozbiljnim tekstovima i velikim predstavama ali i seksualnošću koja bitno određuje ljudski život. Vjerujemo da je to pravi kazališni odabir u vremenima krize u zemlji u kojoj standard pada, cijene rastu, depresija je sve proširenija, a osim standarda pada, čini se i želja za erotskom igrom, najboljim, najjeftinijim, i (gotovo) svima dostupnim anti-depresivom.

Naša će se sezona zato baviti upravo ljudskom seksualnošću, bilo da je ona nerealizirana ili 'sporna', kao u Domu Bernarde Albe, bilo da je nesputana, zapravo potpuno puštena s lanca, u Snu Ivanjske noći ili Dekameronu. Bavit ćemo se i tragedijom nerealizirane ljubavi, krađom i starom blagajnom i konzervama graška, strahom od smrti i posljednjim danima čovječanstva.

E, pa SKM ove će sezone progovarati upravo o svemu tome, na kvalitetan, promišljen i duhovit način. Ovakav će repertoar našoj publici nudi pravu katarzu, očišćenje od smrtne ozbiljnosti svakodnevice koja se zaboravila igrati i zabavljati onim što nam je Bog dao. A vjerujemo da nam je seksualnost dao s namjerom da za igru i posluži, umjesto da se s tih nekoliko organa manipulira, moralizira i da se bilo kakav spomen onoga što proizlazi iz muško-ženske fizičke različitosti – zabranjuje.

U vremenima, u kojima češće razgovaramo o krizi, BDP-u, nezaposlenosti i stečajevima, nego o ljubavi i užitku u njezinim materijalnim realizacijama naše će predstave ponuditi opuštanje, smijeh, ali i ozbiljno promišljanje smisla života. Umjesto depresije, brige i tjeskobe, nudimo muško-ženske igre sa svim njihovim problemima, mukama, dramama, ali s naglaskom na one sretne 'orgazmičke' trenutke.

Imat ćemo dakle i ove sezone predstave koje će nas razveseliti, nasmijati, možda povremeno i namrštiti i natjerati da se zamislimo, ali nećemo ni jednog trenutka biti depresivni, tjeskobni, zabrinuti nad sutrašnjicom i bezvoljni. Dođite zato po adrenalin kojega ćemo nuditi u dovoljnim količinama. Na našoj će se sceni ove sezone sasvim sigurno dobro 'prašiti'!

Ove godine ansambl broji 45 mladih ljudi i pokojeg nešto starijeg/u a o kvaliteti rada u proteklih 6 godina dovoljno govori činjenica da smo u protekle dvije godine na glumačke akademije u Splitu i Osijeku upisali 4 naša člana i jednu članicu na odsjek dramaturgije u Zagrebu.

U pripremi je 6. FAK ali i najveći projekt na kojem smo do sada radili - organizacija državne smotre kazališnih amatera RH u Slavonskom Brodu koncem svibnja 2013.

