„Sve građane, koji smatraju da su zakinuti računima za isporuku plina i toplinske energije, pozivamo da dođu u Brod-plin“

Poštovani predstavnici medija,

Posljednjih nekoliko dana trgovačko društvo Brod-plin nalazi se u središtu medijske pažnje zbog računa za isporuku toplinske energije i plina u mjesecu prosincu 2013. godine.Prije svega moramo istaknuti kako smo svjesni toga da podmirivanje mjesečnih troškova života danas predstavlja problem za velik broj građana, ne samo na razini našega grada nego na razini čitave države. Ipak, u medijima se pojavio veći broj dezinformacija vezanih uz isporučene račune, a danas su pojedini portali i javno pozvali na kolektivno neplaćanje ispostavljenih mjesečnih računa.

Naša dužnost je građanima razjasniti sva pitanja za koja uočimo da još uvijek izazivaju dvojbe. Tako moramo prije svega naglasiti kako fiksni i varijabilni dio računa za isporuku toplinske energije i plina nije uvelo trgovačko društvo Brod-plin. U pitanju je odluka Vlade RH, koja putem Hrvatske regulatorne agencije, određuje cijenu i za fiksni i za varijabilni dio računa. 

Kada pričamo o vremenskim uvjetima u protekla dva mjeseca moramo istaknuti slijedeće podatke; u mjesecu studenom 2013. prosječna mjesečna temperatura u Slavonskom Brodu iznosila je 7.5°C, a u prosincu samo 1,5°C. Pad temperature očekivano je utjecao na povećanu potrošnju plina i toplinske energije. Potrošnja prirodnog plina za kategoriju kućanstvo za 11/2013. godine  iznosila je ukupno 1.606.354 m3 plina. Za mjesec prosinac 2013. godine potrošnja plina za istu kategoriju iznosi   3.106.090 m3.  Slični omjeri mjesečnih potrošnji plina vidljivi su i ranijih godina. U prosincu je bio i veći broj neradnih dana, kada su građani bili kod kuće, a kojima se i inače evidentira veća potrošnja u kategoriji kućanstva.

Cijena plina nije mijenjana od 01.svibnja 2012. godine, dok su cijene u toplinarstvu nepromijenjene od 01.listopada 2011. Dio građana obrazloženje iznosa računa za prosinac 2013. traži u kvaliteti isporučenog plina. Standardna kvaliteta prirodnog plina propisana je Zakonom o energiji. Praćenje kvalitete prirodnog plina u nadležnosti je operatora transportnog sustava (OTS) tvrtke Plinacro d.o.o. i operatora distribucijskog sustava (ODS), koji svakih 15 dana kontrolira kvalitetu plina na primopredajnim mjerno-redukcijskim stanicama i dostavlja opskrbljivačima prirodnog plina svoja izvješća. Važno je naglasiti i to da svaki potrošač može o svoj trošak podnijeti zahtjev za provjerom kvalitete isporučenog plina. 

Trgovačko društvo Brod-plin u siječnju je ispostavilo ukupno 16.334 računa građanima za potrošnju plina i toplinske energije u prosincu 2013. Do 15. siječnja 2014. zaprimili smo ukupno sedam pismenih zahtjeva za reklamacijom za koje se ispostavilo da su neutemeljeni. Osobno je informacije došlo potražiti 60-ak građana. Svima je pojašnjena usporedna potrošnja iz ranijih razdoblja nakon čega se nitko od njih nije pismeno obratio.

Ove podatke ističemo upravo zbog poziva pojedinih portala na kolektivno neplaćanje ispostavljenih računa za prosinac 2013. godine. Pozivom na ovakvo ponašanje provocira se izazivanje štete čije bi se posljedice odrazile na sve potrošače toplinske energije i plina, odnosno na sve građane i građanke Slavonskog Broda. 

Ovim putem pozivamo potrošače, koji smatraju da su na bilo koji način zakinuti računom za potrošnju plina i toplinske energije za prosinac 2013., da dođu u trgovačko društvo Brod-plin i potraže odgovore na sva pitanja. To je pravo svakog potrošača. 

S poštovanjem 

TD Brod-plin 

