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-PRIOPĆENJE ZA MEDIJE-
Zamjenik gradonačelnika Hrvoje Andrić branio HRT-ovo dopisništvo i u Zagrebu
Zamjenik gradonačelnika Slavonskog Broda Hrvoje Andrić jučer je otputovao u Zagreb kako bi glavnom ravnatelju HRT-a istaknuo razloge protiv ukidanja slavonskobrodskog dopisništva. Naime, u sjedištu Hrvatske radiotelevizije održan je sastanak s predstavnicima gradova i županija, u kojima djeluju HRT-ova dopisništva, upravo na temu najavljenog ukidanja. 

Zamjenik gradonačelnika upozorio je da planiranim promjenama, koje podrazumijevaju i ukidanje dopisništva u Slavonskom Brodu, cijela južna Slavonija ostaje nepokrivena od strane državne nacionalne televizije. Upravo zbog toga što je Slavonski Brod pogranični grad slavonskobrodsko dopisništvo ima najbolji i najbrži pristup prekograničnim temama koje su od nacionalne važnosti.

Glavnom ravnatelju HRT-a zamjenik Andrić je posebno istaknuo slijedeće podatke; na području Brodsko-posavske županije postoji oko 41.000 HRT-ovih pretplatnika. Od njihove pretplate HRT godišnje dobiva oko 40 milijuna kuna. Istovremeno, za rad dopisništva u Slavonskom Brodu HRT izdvaja oko milijun kuna godišnje.

Iako je glavni ravnatelj HRT-a istaknuo da se najavljena ukidanja neće odgoditi, upravo zbog svega navedenog zamjenik gradonačelnika je poručio kako će Gradska uprava Grada Slavonskog Broda i dalje ustrajati na tome da HRT-ovo dopisništvo ostane u našem gradu.

