Na temelju članka 3. i članka 4. Odluke o osnivanju  i imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja Brodsko-posavske županije („Službeni vjesnik“, br. 11/08), Stožer zaštite i spašavanja BPŽ, na izvanrednoj (nije izvanredna nego redovna) sjednici održanoj 21. svibnja 2014. godine u 9,00 sati, donio je sljedeći
ZAKLJUČAK
u povodu ('povodom', a ne 'u povodu') izvanredne situacije ('situacija' ne postoji kao termin za službeni opis stanja) uzrokovane prekomjernim padalinama
Stanje izvanrednih  mjere (iako se ovdje stanje naziva ispravno, zbog čega se u naslovu dramatično mijenja na gore?) zaštite od poplava sa stanjem pripravnosti   u kriznim dijelovima Brodsko-posavske županije ostaje i dalje na snazi, kao i djelomična evakuacija stanovništva u gradu Slavonskom Brodu i općini Bebrina.
 Stožer zaštite i spašavanja  i dalje preporuča (stožer ne preporuča, nego donosi odluke, zaključke... i zapovijeda) svim stožerima s ugroženih područja (Grada Slavonskog Broda i općina uz rijeku Savu) održavanje stanja pripravnosti, ophodnje, dežurstva i  aktivno praćenje  situacije s vodostajem rijeke Save i njenih nasipa. U tom smislu, traži se (ne traži se samo od sebe, nego netko nešto traži. U ovom slučaju se ne traži, nego zapovijeda...) od općinskih i gradskih stožera zaštite i spašavanja da redovito obavljaju smjene dežurnih ljudi na nasipima uz rijeku Savu, kako ne bi došlo do opterećenja i umora kod istih.
Županijski stožer zaštite i spašavanja ponavlja iskazanu potrebu za većim brojem gumenih čizama, lopata, radne odjeće i noćnih svjetiljki, te moli sve gospodarske subjekte koji su u mogućnosti sa područja Brodsko-posavske županije a i šire da doniraju potrebnu opremu.

Zadužuju se svi općinski i gradski stožeri da prilikom poduzimanja odgovarajućih radnji i intervencija na nasipima isključivo postupaju po uputama stručnih djelatnika Hrvatskih voda. 

Budući (da) više ne postoji potreba za postrojbama Hrvatske vojske na lokaciji grada Slavonskog Broda, predlaže se (ne predlaže se samo od sebe, nego, valjda, Stožer predlaže Hrvatskoj vojsci) njihovo dislociranje u ugroženo područje u općini Bebrina.
Stožer zaštite i spašavanja BPŽ traži od Vlade RH i nadležnog ministarstva poduzimanje hitnih radnji za tretiranje komaraca koji predstavljaju potencijalnu opasnost za prijenos opasnih bolesti.

Stožer iskazuje potrebu Ministarstvu zdravlja za osiguranjem dezinfekcijskih sredstava, koja će biti nužno potrebna nakon uspostave redovnog stanja.  

  Stožer ponavlja obvezu lokalnih stožera da međusobnu komunikaciju i koordinaciju obavljaju putem Službe 112. (pa nije Služba 112 Stožer - da 'koordinira'. Stožer upravlja - zapovijeda svim procesima i onima koji ih provode, dok su na snazi određene mjere, a on u funkciji) U tom smislu, sve eventualne dojave s ugroženih područja treba usmjeriti isključivo prema 112 - Službi Područnog ureda za zaštitu i spašavanje Slavonskog Broda. 

Stožer zaštite i spašavanja  ponavlja obavijest  učenicima  osnovnih i srednjih škola s područja Brodsko-posavske županije da je i dalje na snazi Odluka Župana o privremenom prekidu nastavnih aktivnosti u osnovnim i srednjim školama na području Brodsko-posavske županije, odnosno da vrtići na područjima Grada Slavonskog Broda i dalje neće raditi.

Stožer ponavlja obavijest  građanima da sve donacije i pomoći dostavljaju isključivo putem Crvenog križa Slavonski Brod (tel. 035/444-554).

Sljedeća sjednica Stožera zaštite i spašavanja BPŽ zakazuje se za 22. svibnja 2014. godine u 9  sati. Zadužuje se Služba 112 da pozove sve članove Stožera zaštite i spašavanja na zakazanu sjednicu.  
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