Na temelju članka 3. i članka 4. Odluke o osnivanju  i imenovanju članova Stožera zaštite i spašavanja Brodsko-posavske županije („Službeni vjesnik“, br. 11/08), Stožer zaštite i spašavanja BPŽ, na izvanrednoj sjednici održanoj 22. svibnja 2014. godine u 9,00 sati, donio je sljedeći
ZAKLJUČAK

u povodu izvanredne situacije uzrokovane prekomjernim padalinama


Ukida se izvanredno stanje uzrokovano prekomjernim padalinama za područje Brodsko-posavske županije. Stožer zaštite i spašavanja  Brodsko-posavske županije preporuča Stožerima grada Slavonskog Broda i općine Bebrina ukidanje Odluke o djelomičnoj evakuaciji najugroženijeg stanovništva i njihov organizirani povratak u svoje domove. Na snazi ostaju izvanredne mjere obrane od poplava na vodnim objektima. Općinski i gradski stožeri ostaju i dalje u stanju pripravnosti.
 Stožer zaštite i spašavanja   zahtjeva od svih stožera s područja ugroženih općina i gradova BPŽ daljnje održavanje kontrole nasipa rijeke Save putem dežurstava i ophodnji uz nadzor djelatnika Hrvatskih voda.  

Budući više ne postoji potreba za postrojbama Hrvatske vojske na području Brodsko-posavske županije, Stožer  donosi Odluku o  njihovom dislociranju na ugrožena područja Republike Hrvatske. 
Stožer zaštite i spašavanja BPŽ ponavlja zahtjev prema Vladi RH i Ministarstvu zdravlja  od kojih traži poduzimanje hitnih radnji za tretiranje komaraca koji predstavljaju potencijalnu opasnost za prijenos opasnih bolesti.

Stožer zaštite i spašavanja BPŽ  obavještava učenike  osnovnih i srednjih škola s područja Brodsko-posavske županije da škole nastavljaju s redovitim radom od ponedjeljka  26. svibnja 2014. godine. Zadužuju se ravnatelji osnovnih i srednjih škola da pripreme školske prostore za redovito održavanje nastavničkih aktivnosti.   
Stožer zaštite i spašavanja daje odobrenje Lučkoj kapetaniji Slavonski Brod za izdavanje dozvole za plovidbu rijekom Savom. Zahtjev za plovidbu podnio je Državni hidrometeorološki zavod u svrhu mjerenja protoka rijeke save. 
Stožer zaštite i spašavanja  traži od PU Brodsko-posavske da pusti u promet cestovnu dionicu između Kaniške rampe i Zbjega, te upućuje građane koji prometuju ovim pravcima na poštivanje postavljenih znakova i upozorenja. 
Budući stanovnici naselja Gornja Bebrina, Klakar i Donja Bebrina nemaju pitke vode, ista će se osigurati putem hidrantske mreže u općini Klakar u suradnji s TD Vodovod d.o.o. Slavonski Brod.
Stožer ponavlja  obavijest građanima BPŽ da je voda za piće ispravne kvalitete za konzumaciju i redovnu upotrebu, osim u zapadnom dijelu BPŽ gdje se voda distribuira putem TD Slavča. Stožer preporuča stanovnicima ugroženih područja da ne koriste vodu za piće iz bunara i zdenaca, jer postoji mogućnost zagađenosti. Vodu u bunarima prije redovite konzumacije treba prethodno ispitati, ispuhati i klorirati. 
Traži se od općinskih i gradskih stožera zaštite i spašavanja izvješće o svim poduzetim radnjama i aktivnostima tijekom izvanrednog stanja,  popis uništene i oštećene opreme koja je korištena tijekom izvanrednog sanja,  snimak oštećenja lokalnih i županijskih cesta, kako bi Stožer za zaštitu i spašavanje BPŽ mogao podnijeti odgovarajuće zahtjeve prema nadležnim institucijama radi nadoknade štete.
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