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Slavonski Brod, 4. svibnja 2015.

ZAPISNIK

sa sastanka u svezi osnivanja Sveučilišta 

u Slavonskom Brodu

Sastanak je održan u Velikoj vijećnici Gradske uprave Grada Slavonskog Broda s početkom u 15,00 sati. 

Sastanak je sazvao i vodio gradonačelnik Mirko Duspara dr.med. 

Sastanku su prisustvovali: 
·  Damir Matanović, dekan Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti, 
· Josip Jukić dekan Veleučilišta Slavonski Brod,
· Ispred Strojarskog fakulteta:

      Ivan Samardžić, dekan Strojarskog fakulteta, 

      Antun Stojić, prodekan
Goran Šimunović, prodekan
Željko Ivandić, prodekan
Dražan Kozak, prethodni dekan 

· Denis Delhusa ravnatelj Studentskog centra, 

· Ankica Vukašinović, Brodsko-posavska županija, v.d. pročelnika
· u ime Grada Slavonskog Broda

                  Mirko Duspara, gradonačelnik 
                  Hrvoje Andrić, zamjenik gradonačelnika

                  Davor Rogić, pročelnik Upravnog odjela za lokalnu samoupravu

                  Ankica Majetić, pročelnica Upravnog odjela za gospodarstvo
      Dubravka  Marković, pročelnica Upravnog odjela za društvene djelatnost
Nije prisutan: Župan Brodsko-posavske županije
DNEVNI  RED
Osnivanje Sveučilišta u Slavonskom Brodu
Nakon što je pozdravio nazočne, gradonačelnik utvrđuje da je tema današnjeg sastanka osnivanje Sveučilišta u Slavonskom Brodu i daje riječ prisutnim predstavnicima visokog školstva.
Damir Matanović: Suglasan sa osnivanjem Sveučilišta u Slavonskom Brodu.

Josip Jukić: Ne bi se htio miješati u organizaciju sveučilišta jer se nadam da će veleučilište biti sastavnica sveučilišta. Nadam se da će Veleučilište biti Centar za stručne studije i cjeloživotno obrazovanje. Gledao jesam, možda tu može biti, ako se uvaži neko mišljenje, možda mogu ostati fakulteti, ne moraju biti odjeli, ili neki drugi način, bez pisanog prijedloga.
Ivan Samardžić: Došao je red na mene. Srdačan pozdrav svima, evo ja sam poveo malo jači sastav, prethodnog dekana prof. Kozaka, prodekana prof. Ivandića, prodekana prof. Stojića i prodekana prof. Šimunovića. Mi imamo tri prodekana, a ne četiri kako piše u tablici 12. Elaborata koji smo dobili. Pored ostalog ima i nekih drugih nepravilnosti. Elaborat bi trebao biti jako ozbiljan dokument. Kako ne bih pogriješio, pročitati ću. Prije svega, na sastanku u Ministarstvu sam bio malo i emotivan, pa sam iznio čitav niz informacija vezano uz osnivanje Sveučilišta u Slavonskom Brodu i rekao sam da dosada nisam sreo nikoga tko je protiv ove ideje. Dakle, definitivno me raduje, a i  očekivao sam da će ovdje biti gosp. Župan, barem prema najavama iz ureda gradonačelnika. Očekivao sam raspravu na ovu temu, izostala je rasprava, dobili smo prijedlog. Tablica 12. - ne znam tko je sastavljao, ali taj ima jako malo veze s visokim obrazovanjem. Na kraju piše izvor Strojarski fakultet što nije točno, a ako informacije nisu točne, ne bi se smjele navoditi. O tome  ćemo obavijestiti i tvrtku Deloitte, renomiranu tvrtku koja bi trebala raditi s valjanim, a ne s polu informacijama. Odgodio sam predavanja, shvatio sam da je ovo vrlo važan sastanak, žao mi je što do ovog sastanka nije došlo ranije, jer bi bili puno efikasniji. Podržavam, naglašavam Ideju o osnivanju Sveučilišta u Slavonskom Brodu, ali je definitivno potrebno prirediti kvalitetnije podloge (elaborat i druge dokumente). Postojeći elaborat nije kvalitetno napravljen, puno je netočnih i neistinitih informacija što je posljedica izostanka timskog rada i prekratkog roka za izradu elaborata. Očito je da predstavnik Deloitta nije surađivao sa svim dionicima sastavnica budućeg Sveučilišta na način kako se top očekivalo ili je imao  konzultante koji su mu davali netočne informacije. Rekao u Ministarstvu i ponavljam, ako nije potrebno mišljenje Strojarskog fakulteta u Slavonskom Brodu, u svezi osnivanja Sveučilišta u Slavonskom Brodu, onda ovaj postupak može biti mnogo brži. ako je potrebno mišljenje, onda se to mišljenje mora temeljiti  na određenim podlogama, što znači da svaka odluka snosi odgovornost, odgovornost Strojarskog fakulteta. Pojavi li se bilo  kakav problem,  mi smo digli ili nismo digli ruku za nešto. To je vrlo važno jer za tri-pet godina nitko neće pamtiti dobru volju nego za što se netko  odlučio ili nije. Strojarski fakultet bezrezervno podržava ideju osnivanja Sveučilišta u Slavonskom Brodu, ali je potrebna određena mala ulaganja od strane lokalne zajednice, gospodarskih subjekata, Đure Đakovića i nekih drugih zainteresiranih ili Ministarstva kako bi ovaj projekt uspio. Nemoguće je napraviti reorganizaciju, barem meni nije poznato, da se s malo ili ništa novaca može nešto napravit i- to bi bilo vrlo interesantno. Ako govorimo o postupku osnivanja Sveučilišta u Slavonskom Brodu, postoji varijanta da se zakonom osnuje Sveučilište. Mi ćemo poštivati zakon, prihvatiti i reći svoje mišljenje. Ali ako mi moramo reći svoje mišljenje, onda ono mora biti argumentirano na činjenicama. O ovome elaboratu mogao bih puno pričati, i nije važno moje mišljenje, odnosno nije presudno mišljenje svakog dekana važno je mišljenje djelatnika institucija. Naravno važno je i mišljenje društvene zajednice itd. Svatko ima demokratsko pravo na svoje mišljenje i ako se o nečemu izjašnjavamo to mora biti temeljeno na istinitim podacima i kvantitativno utemeljenim činjenicama budući da odluke povlače i odgovornost. Mi smo tehničari, mi jako dobro podacima, brojevima baratamo. Jednostavno naš mentalni sklop, naš genetski kod je takav. Odgovornost prije svega u smislu financijskog poslovanja budućeg Sveučilišta, zapošljivosti studenata koji to završe, razvoju Sveučilišta u smislu novih studijskih programa, u smislu napredovanja u znanstveno-nastavna zvanja. Bio sam prorektor četiri godine i jako dobro znam kako funkcionira Sveučilište, jedno veliko Sveučilište. Ukratko, ovdje se predlaže u Tablici 14. koja je u najmanju ruku smiješna, bez obzira tko o tome što mislio - dva prorektora - Sveučilište u Zagrebu ima 6 prorektora, a po ovome ispada da će se u Sveučilištu opseg posla na sastavnicama i generalno smanjiti, u što me definitivno nitko od ovdje prisutnih m ne može uvjeriti jer sam bio u toj poziciji, znam što je to. Sveučilište u Zadru ima tri prorektora, Sveučilište u Splitu ima pet prorektora, Sveučilište u Zagrebu šest, sva ostala po četiri. Iza svakog prorektora stoji posao. Fakultet, Odjel,  dakle i o tome se može puno razgovarati, ima jednog zamjenika pročelnika odjela. Mi imamo sada tri prodekana, ne četiri prodekana, kao što to imaju manji fakulteti od nas. Posao je jako velik, znači smanjiti će se opseg posla, to definitivno nije to, urušiti će se kvaliteta, urušiti će kvaliteta SF koja već 53 godinu, Vrlo jednostavno se dogovorimo što se nas tiče, ulaganje orijentacijski 20 milijuna kuna, da li je to 15 ili 25, ne ulazim u to. Treba napraviti kvalitetan elaborat u kojem će svi sudjelovati i temeljem toga će se vidjeti razvoj Sveučilišta, novi studijski programi, a ne zacementirani koeficijenti institucije, nijedan od kolega ne može napredovati, odlaze asistenti, neće biti docenti, viši asistenti…. Dakle to je jedna vrlo, vrlo važna stvar, nema razvojne komponente, nema novih studijskih programa, a kako ćemo nove studijske programe ako nemamo  novih financijskih sredstava. Da ne govorim o ustroju. Analiza je napravljan uvredljivo za nas, ne znam tko, SF u prošloj godini je imao 11 milijuna kuna Europskih i nacionalnih projekata, ne znam koliko su imali ostali. Treba jasno reći da Strojarski fakultet zna voditi europske projekte. Da li to zna Fakultet odgojnih i obrazovnih znanosti -  to trebaju oni odgovoriti. Da li zna  Veleučilište - i to treba odgovoriti dekan Veleučilišta. Uvjeren sam da oni to znaju, temeljem onoga što sam vidio. Rukovodeća struktura je upitna, gospodo, koliko dekana, koliko prorektora, prodekana. Rezultati koje mi imamo, ove sastavnice koje sam spomenuo, to je nešto što je iznad prosjeka RH, pogotovo ako gledamo sredstva kojima raspolažemo. Ima tu jako puno elemenata, infrastruktura, nitko nije spomenuo Studentski centar SB, SF . Dajkle možemo mi o tome govoriti, neću govoriti o ostalima. Jedino tražim govorimo istinu. Da li je analiza ova ili ona, u finišu neće promijeniti rezultata, ali je istina iznad svega i jasne projekcije ulaganja. Uložimo i svi smo za. Ali ako mi idemo u ponor, nemam namjeru da nakon nekog vremena, institucija kojoj sam ja na čelu u ovom mandatu, ide u krivom smjeru, ide u krivom smjeru ako se ne alociraju ne rezerviraju sredstva. To je definitivno, možda će novi dekan uspjeti nagovoriti bazu,  ali odluku ne donosim na temelju onoga što ja mislim, nego što djelatnici misle, to je bitno. Napominjem, ako nama naš poslodavac zakonom kaže što nam je raditi, mi ćemo raditi ili ćemo se pomaknuti. Ali ako netko od nas traži da se izjasnimo, onda definitivno mi znamo jako dobro svoj posao. U sustavu sam 25 godina i znam dobro kako sustav funkcionira. Dakle, financijsko poslovanje definitivno nije napravljano kako smo prošli puta govorili. Ovdje nadalje piše, ispod Tablice 12. - moguća planirana struktura radnih mjesta s ukupnim koeficijentom od  72,53 - u stotinku se računa, a na deseticama se griješi. Vrlo jednostavno mi to možemo obrazložiti. Dostavljena je Gradu Slavonskom Brodu  na osnovu Zaključka sastanka dekana sastavnica budućeg Sveučilišta u SB. kad smo se mi sastali i ovome raspravljali.
Gradonačelnik:Jeste li vi poslali podatke koje su tražili?

Ivan Samardžić:Mi smo poslali podatke.

Gradonačelnik: Poslali ste, na osnovu tih podataka su pisali.

Ivan Samardžić: Nastavljam, na osnovu Zaključka sastanka dekana sastavnica budućeg Sveučilišta u Slavonskom Brodu. Ovo sam dobio iz Ministarstva i vidio sam dolje jedno ime; što me iznenadilo i nije; dakle, nema sastanka, od početka mogu reći Strojarski fakultet je perjanica visokog obrazovanja u Slavonskom Brodu. Spremni smo i napraviti novi elaborat. Strojarski fakultet ima 81 djelatnika, spomenuo sam koliko ima nacionalnih i međunarodnih projekata; neka drugi kažu koliko oni imaju;  koliko imamo objavljenih radova.

Damir Matanović: Hoće li ovo dugo trajati?

Ivan Samardžić: Jako dugo, ako nemamo vremena…

Ivan Samardžić:Ti si sve pročitao, jer u Ministarstvu nisi znao koliko imaš djelatnika, ako ćemo sad diskusiju jedan na jedan. Mi nemamo četiri prodekana kao ti nego tri. Tko je napisao da imamo četiri, odakle ti to da ne znaš?
Damir Matanović: To su podaci iz Rektorata.
Ivan Samardžić: Čekajte, ali u Tablici piše izvor Strojarski fakultet.
Gradonačelnik: Gospodo, mislim da idemo u pogrešnom smjeru. Pričamo da smo svi za Sveučilište, a sve što ste dosada rekli, rekli ste da niste za Sveučilište. Govorite o Elaboratu, rekao sam vam, a i bili ste u kontaktu s ljudima iz Deloitta, bilo bi najbolje da ste otišli do njih. Ali ako nema suradnje s drugom stranom, teško je doći do podataka. Mi smo prošli puta od ministra dobili da za tjedan dana pošaljem  preliminarne podatke, ne znam da li ste poslali. Znači tada je trebalo poslati. Gospođa Polić je sastavila ono što je dobila, poslala tri moguće opcije i rekla sjedite i dogovorite se. Nemojte napadati Elaborat jer niste mjerodavni da napadate, ostavite tvrtku koja je to radila, ako mislite da su loše radili, uzmite im licencu da ne rade više. Ovaj Elaborat je nebitan, pitam Vas što ćemo osigurati za Sveučilište, pitam Vas što Vam je osigurao Osijek za ovu i iduću godinu, što Vam je Osijek izgradio u Slavonskom Brodu. Nekidan sam obilazio gradilište Građevinskog fakulteta. Ali idemo u pogrešnom smjeru.  Gospođa me zamolila da ovdje održim sastanak da se ne događa ono što se dogodilo u Zagrebu. Ali ja vidim da će se to uvijek događati. Moje je da vi kažete da li ste za Sveučilište, s čim idete,  ili niste. Recite da niste, da znamo s kim možemo raspolagati. Nema problema, možete ostati sastavnica Osijeka, ali nam to otvoreno recite,  nemojte uvijati. Jer nemamo više vremena. Ja vas pitam što će se promijeniti, ništa se neće promijeniti. Rekao je da treba jednog u referadi, vašeg viška će prebaciti kod njega, u čemu je problem?
Ivan Samardžić: Poštujem Vas i kao čovjeka i kao gradonačelnika, i kao instituciju.

Gradonačelnik: Vi mene ne poštujete, jer….
Ivan Samardžić: Uzeli ste mi riječ, neću komentirati..
Gradonačelnik: Vi meni ponavljate ono što smo se 2 sata blamirali pred dva ministra i svima. Pitam Vas što ima novoga?

Ivan Samardžić:Ovako, nema ništa novoga, odgovor Strojarski fakultet je za sveučilište, ali jasno uz sasvim drugačiji pristup…
Gradonačelnik: Koji?

Ivan Samardžić: Ovaj pristup koji je ovdje prezentiran, mi nismo za ovakvo sveučilište, točka. Dakle, na ovako prezentiran način…
Gradonačelnik: Prezentiran način nije…
Ivan Samardžić: Uzmite, pročitajte…
Gradonačelnik: Hoćete reći da sam ja nepismen čovjek,ja vama kažem, nije prezentiran.

Ivan Samardžić: To ja nisam rekao.
Gradonačelnik: To vi cijelo vrijeme govorite za sve nas. Pitam vas, recite, što vi očekujete, ako očekujete da vam netko da 20 milijuna, nećete to dobiti. Ja očekujem da Brod dobije ono što dobivaju svi gradovi koje spominjete - Zadar, Pula i Šibenik koji će prije nas dobiti Sveučilište jer Vi ovo radite u Brodu. Otvoreno Vas pitam, jeste li za sveučilište u Brodu ili niste. Ako niste, nemam ništa protiv da ostanete u Sveučilištu u Osijeku, ali onda nam recite da znamo. Ja sam očekivao da ćete pomoći, mi nismo za  to, mi nećemo biti, jer to je lakrdija od sveučilišta. Ali nam recite to, mi ćemo naći tri smjera pa ćemo osnovati sveučilište i financirati će ga Zagreb kao i što sada financira, i kao Osijek i ostale gradove. Ne znam u čemu je problem?
Ivan Samardžić: Evo, pod ovim uvjetima koji se ovdje predlažu Strojarskom fakultetu nije prihvatljivo da Strojarski fakultet uđe u sastav takvog sveučilišta. Jasno i nedvosmisleno.
Gradonačelnik: Odlično, ja Vam se zahvaljujem.

Ivan Samardžić: Hvala i Vama.

Gradonačelnik: Mi ćemo pokušati riješiti na drugi način Sveučilište.

Zamolio bih gospođu koja je došla ispred Županije, budući je Župan opravdano odsutan da nam izloži stav Županije.

Ankica Vukašinović: Poštovani gradonačelniče, poštovane dame i gospodo, sve vas skupa srdačno pozdravljam ispred Brodsko-posavske županije. Ujedno koristim priliku ispričati gospodina župana i zamjenicu župana za društvene djelatnosti, bili su spriječeni prisustvovati ovom sastanku danas. Prije svega, na samom početku htjela bih naznačiti da Brodsko-posavska županija  podržava osnivanje Sveučilišta. Mi smo u proračunu za 2015. godinu planirali sredstva, dakle ono što je zasigurno to je da je Brodsko-posavska županija podržava projekt Sveučilišta. Ono što bi vrlo kratko naznačila je, zapravo možda potreba za jednim drugačijim pristupom u definiranju samog sveučilišta. Dakle, moram se osvrnuti na elaborat, jer smatramo da je dobro i korektno odrađen, međutim da ne sadrži sve elemente koji će se pojaviti tijekom rada sveučilišta i mislimo da je to jedan ozbiljan problem. Ako mi dozvolite, u kratkim bi crtama naznačila ono što je nas zapravo na neki način strah i što bi bilo dobro da na ovakvim sastancima definiramo. Naime, financiranje Sveučilišta, predlaže se ovim elaboratom, na neki način  dala bih kratki osvrt na elaborat. Naime, u Elaboratu se predlaže integrirano sveučilište, sa sastavnicama Strojarski fakultet, Veleučilište, Fakultet za odgojne i obrazovne znanosti, koje nemaju pravnu osobnost te imaju zajedničke stručne službe što znači otpuštanje radnika. Zatim ono što smatramo tu također važnim, da je u tom  elaboratu možda trebala biti naznačena analiza perspektive zapošljavanja završenih studenata, da je to .. 

Ivan Samardžić: To je za nas loše, …o tome sve… ako mi svaki dan mijenjamo elaborat, definitivno nema komunikacije, moje se službe i sindikat plaše da će dio ljudi ostati bez posla, kvalifikacije koje su postavljene oni nemaju.

Gradonačelnik: To ostali imaju, to vi sad imate u vezi analize za završene studente. Gospodin Samardžić brkate pojmove, ovo je elaborat o opravdanosti,  ne o održivosti, to morate razlikovati. O čemu mi pričamo, mi sad govorimo, hoćete li se zvati sad fakultet ili odjel, vi možete ostati u nazivu fakultet.

Ivan Samardžić: Mi smo napravili analizu, gospodine gradonačelniče na zavodu za zapošljavanje … o izdrživost i opravdanost idu skupa…Dobili ste uvjetan upis na studenata za tri godine, a bila je mogućnost zabrane upisa, potpisao ministar Vedran Mornar.

Damir Matanović: Za ovaj dislocirani studij Brod, od kad sam ja dekan napravilo se jako puno, strašno puno,  zato što se 14 godina se nije ništa radilo.

Antun Stojić: Kako se na Veleučilištu radilo i dobili bezuvjetan upis, kako se na Strojarskom fakultet dobio  radilo…
Damir Matanović: To ne morate mene pitati, to su druge… 

Antun Stojić: Toliko o vašoj spremnosti da pomognete Brodu

Gradonačelnik: Ja mislim cijenjeni i uvaženi profesori…

Ankica Vukašinović: Još samo kratko naznačiti, vezano uz  sav osvrt na analizu…smatramo da analiza promatra sveučilište u Osijeku kako prijetnju, Brod se ne treba razvijati ne kao konkurenti sveučilišni grad Sveučilištu u Osijeku nego se treba nadopunjavati i nastupati sa zajedničkim projektima.

Naznačeno je financiranje iz proračuna 65%, da li je to negdje naznačeno kao sigurno, da li je to formalno nekakvo obećanje ministra, to će zasigurno povećati razdjel u  Ministarstvu znanosti, obrazovanja i športa.

Ne znam da li sam dobro pogledala podatke, Veleučilište se iz proračuna  financira 72 %, Strojarski fakultet 61 % dakle to će zasigurno povećati troškove u razdjelu Ministarstva znanosti obrazovanje i športa.I ono što nam je tu. Planovi razvoja Sveučilišta  su nedorečeni. Za vertikalno širenje predviđeni se osnivati nove sastavnice, fakultete, umjetničke akademije, ali se ne kažu koje, na temelju čega i kada.

Gradonačelnik: Kako će vam reći … Znate li što sad Osijek dobiva, ako mi dobijemo sveučilište?
Ivan Samardžić: Mogu li ja sad  reći  što Osijek dobiva u svoj strategiji, ne sada što dobiva, imao nekoliko u  strategiji studijskih  programa tjelesna kultura, arhitektura, stomatologija i tako dalje. Dakle bio sam 4 godine među tom ljudima, nitko nije govorio. Gospodine Gradonačelniče dajte neka grad uloži 20 miliona kuna ili da vi iz svog  imovinom …
Gradonačelnik: Gospodine Samardžić mi smo uložili, napravite procjenu koliko košta ono što smo mi dali, bez sredstava…Vi ste u nadležnosti županije i ministarstva, a mi smo osigurali prostore i ostalo. U Osijeku se gradi,  ali ja ne vidim, mislim da idemo u pogrešnom smjeru, imamo isti broj djelatnika imamo sve isto, samo će poskupiti nešto za 20 milijuna, to mi kao matematičar pokažite gdje će to poskupiti.

Ivan Samardžić: Ako ste me pitali, evo odmah malo da  ponovim priču iz Zagreba.
Gradonačelnik: Priča iz Zagreba ne prolazi, ne pije vode.

Ivan Samardžić: Defetivno…A čujete, stvar je onda vrlo jednostavna

Gradonačelnik: Jednostavno jeste li za sveučilište ili niste?

Ivan Samardžić: Vi svoj problem Fakulteta za odgojne i obrazovne znanosti  ne možete riješiti preko Strojarskog fakulteta, znači vaš minus, Vi ste prošlu godinu završili s minusom 725.000,00 kuna. 

Damir Matanović: Ne, nije točno, meni je sramota da se Vi više brinete o mom fakultetu nego o svom. Ja sam imao manje prihoda nego rashoda. Rashode sam imao veće zato što sam  milijun kuna  morao dati u projekte kao međufinanciranje.
Ivan Samardžić: Gospođo izvolite. Nećemo sad ulaziti u polemike, kad hoćete možemo sjesti  o tome razgovarati.

Damir Matanović: Nema potrebe.

Ivan Samardžić: Bila je točka dnevnog reda. Senat ima dostupne materijale može svatko tko to želi to gledati. 

Damir Matanović: Tko želi pošteno, može.

Ivan Samardžić: Vi ste povjesničar, ja sam matematičar. 

Damir Matanović: Ja sam matematičar isto.

Ivan Samardžić: Ako ste matematičar i ako ne znate da mi imamo 3 prodekan, a ne 4 kao Vi i da imamo  10 ……
Gradonačelnik: Ali to je ljudi mi pričamo o opravdanosti da li treba osnovati  Gledajte, nigdje nije problem osnovati sveučilište, samo u Slavonskom Brodu. Kad pričamo o njegovom fakultetu, ´99. godine obveza Županije, ministarstva i ostalih u roku od 5 godina osamostaliti učiteljski fakultet u Brodu. Gradile se kuće po Osijeku, davali smo godišnje milijun i više kuna. Što smo dobili? 

Damir Matanović: U to vrijeme kad je u Brod fakultet dislocirani i osnivan, ja sam praktički bio još na fakultetu, tako da taj dio mi ne morate govoriti. Ja sam radio poslije na Institutu u Zagrebu, pa sam prešao u Brod, pa sam onda  prešao u Osijek. Kad sam prešao u Osijek onda je prvih troje ljudi u administraciju zaposleno. Tek onda i  tek nakon toga je krenulo sukcesivno zapošljavanje koliko se moglo, nije bilo puno radnih mjesta. Znači u tih par godina od kad sam ja prodekan i dekan  se napravila određena struktura.
Ivan Samardžić: Prekinuli smo gospođu.

Damir Matanović: Zašto klimaš glavom?

Antun Stojić: Klimam glavom zato što za dva studija niste bili u stanju odvojiti, dva nova studija ste osnovali. To je nova studija, koliko ste dali radnih mjesta za te  novce. 
Damir Matanović: To je pitanje politički …isto kao što je politika Vaše uprave jedna, tako je bila politika druge dekanice prethodnih dekanica

Ivan Samardžić: Vi ste bili u toj upravi ili niste bili?
Damir Matanović: Jesam li ja mogao odlučiti?

Ivan Samardžić: Mogli ste.

Damir Matanović: Ne.

Ivan Samardžić:  Mogli ste, kao što sada ja mogu reći svoje mišljenje, dakle definitivno Strojarski fakultet je za sveučilište. Tko bi bio lud protiv toga, ali ako je to nešto što nije napravljeno kako treba,  ne mogu dići ruku za nešto  za 4 godine…

Gradonačelnik: Nije napravljeno, kako Vama nije jasno da sutra Sabor treba reći dajemo dozvolu osnivamo Sveučilište u Brodu i onda krećete raditi. Onda ću vidjeti Vašu sposobnost, a do sad ja ne vidim  razloga zbog čega idete u ovom pravcu.
Ivan Samardžić:  Neka to napravi Sabor i  mi ćemo onda ispunjavati zadatak koji nam dostavi.
Gradonačelnik: Evo riješeno, znači slažete se da Sabor donese odluku da osnivamo Sveučilište u Brodu. 

Ivan Samardžić:  Da.

Gradonačelnik: Eto vrlo jednostavno.  Nastavite.

Ivan Samardžić:  Mi  smo legitimisti.

Ankica Vukašinović:Na ovim raspravama ćemo vjerojatno nešto i konstruktivno  zaključiti. Ono što sam još  htjela naglasiti da svakako je došlo vrijeme da se visoko školstvo na području Brodsko posavske županije da zaslužena pažnja i definitivno je sveučilište ovoj županiji potrebno. Trebamo učinite sve napore da do toga dođe.  Ali kažem, treba postupiti ozbiljno i odgovorno  i evo još jednom ću se osvrnuti. Možda je na izradi ovoga elaborata bilo potrebno da se uključe sve Sastavnice, da se pita sve Sastavnice budućeg sveučilišta pri izradi elaborata, jer onda ne bi došli u ovu situaciju.

Ivan Samardžić:  A ne samo kolegu Matanovića.

Ankica Vukašinović:Evo ja ne bi dužila, hvala Vam lijepa.

Damir Matanović: Ono što si ti  tražio mjesec dana, ja sam  napravio za 2 dana.

Ivan Samardžić:  Bolje da niste napravili nikako kako ste to napravili.

Damir Matanović: Ok, ali sam napravio studiju koja je tu.

Ivan Samardžić:  Napravili ste štetu.

Gradonačelnik: Vi ste, ovako  ja vas moram opet upozorite da ste svi dobili upite i ovaj je gospodin ovdje sjedio 2-3 dana. Znači nemojte pričati da niste bili upoznati da ne … tko je davao…

Ivan Samardžić:  Ja nisam

Gradonačelnik: Daj Ivane, molim te.  Ajde, kiksali su u ovom prvom dijelu, ali u drugom dijelu kad smo bili kod ministra jasno Vam je rečeno 15 dana, s tim za 7 dana  pošalji. Pa je li tebi toliki problem poslati koliko imaš  zaposlenih, na kojem su mjestu i kojim im je koeficijent.

Ivan Samardžić:  Čekajte, nećemo ovako.
Gradonačelnik: Samo se to tražilo, samo malo. Ali vidi.

Ivan Samardžić:  Taman da je premijer ili sto premijera…
Gradonačelnik: Da.

Ivan Samardžić:  Svatko od nas u Republici Hrvatskoj ima demokratsko pravo da kaže svoje mišljenje i ja sam ga rekao  i dostavio sam to kolegi  Robertu Lujiću. Ono što misli institucija dobili smo nekoliko dana ranije taj elaborat i proučili, pročitali i imali puno primjedbi. Dakle ovaj elaborat onda ga treba baciti  na stranu i  reći: definitivno ja mislim da je  izvrstan materijal,  ali ima jako puno grešaka i neistine.  Ima jako puno …koga je gospodin iz Deloitte, možda je konzultirao  nekoga od mojih djelatnika, a da ja to ne znam, od ovih ljudi ovdje unutra nikoga nije.

Gradonačelnik: Ne možete to prebacivati  na nas ostale ili prebacivati na ove iz Deloitta.

Davor Rogić: Ja samo mogu reći da je gospodin iz Deloitta  sjedio u Upravnom odjelu  za lokalnu samoupravu i imao je našu potporu i bio je i na Strojarskom fakultetu, bio je na svim fakultetima, bio je i na Učiteljskom i na Veleučilištu. Kontakte smo mu davali, gospodin je bio…  možemo zatražiti i korespondenciju, ali  bio je sigurno kod Vas, bio je 100 % . 

Ivan Samardžić: Bio je, i jedino što je tražio je financijsko izviješće…

Davor Rogić: Ne možete reći da nije bio.

Gradonačelnik:  Ivane, sad ste sami protiv sebe.

Ivan Samardžić: Ma kakvi, gospodine Gradonačelniče…

Gradonačelnik:  Što je Vama,  pa bio je čovjek.

Ivan Samardžić: Nećemo tako razgovarati.

Gradonačelnik:  Kako ćemo razgovarati kad kažete da je ovaj radio bez Vas, a bio je kod Vas na Fakultetu. Nemojmo praviti lakrdiju od ovoga.

Ivan Samardžić: Temeljem čega? On je dobio jedan jedini podatak, a to je  financijsko poslovanje. Financijsko poslovanje  za svaku Sastavnicu, za Fakultet  za odgojno obrazovne znanosti, za Veleučilište, za Strojarski fakultet. Za sve nas financijsko izviješće je dostupno na internetu. Mi imamo zakonsku obvezu da ga stavimo od 2014. godine na internet. On je dobio  za 2013., a  ´13 ovdje nije ubacio, ne znam zašto. Nije napravio analizu za sve. Nema novih radnih mjesta, ovih deset, gdje su ta nova radna mjesta. Srušiti će se struktura Strojarskog fakulteta na račun toga da Učiteljski fakultet dobije 10 radnih mjesta i da gospodin dekan riješi svoj problem koji ima.

Damir Matanović: Koji problem, koji problem,  brate mili?
Gradonačelnik:  Ja ne znam zbog  čega …zbog čega?
Ivan Samardžić: Pismo očekivanja u postupku akreditacije!
Damir Matanović: Pa naravno, svi su dobili pismo očekivanja.

Ivan Samardžić: Jedini, vi ste dobili.
Damir Matanović: Dobio je Filozofski, dobila je Umjetnička, dobila je Kulturologija,  svi su dobili na tome.

Antun Stojić: I to je pohvalno
Ivan Samardžić:  Ali je li dobio Strojarski fakultet, je li Veleučilište dobilo.

Damir Matanović: Ok, Vi postojite 50 godine, a mi postojimo manje… 

Ivan Samardžić:  Pitanje je uprave kolega, uprave. Dakle na čelu su uvijek ljudi koji vode instituciju …

Damir Matanović: Ja sam bio 3 mjeseca na čelu fakulteta kad je došla reakreditacija i stranci koji su bili su bili izuzetno zadovolji. Na kraju nemaš  kontakte s njima. To nema veze s time, neke druge stvari. Zna kolega Kozak  da je bilo na kraju ljudi s kojima ne smiješ kavu popiti na kraju su nas izljubili. Toliko su bili zadovoljni.   

Antun Stojić:I napisali Vam u mišljenju da treba zabraniti upise i ti ljudi koji su bili kod Vas.
Damir Matanović: To nema veze s ovim papirom.

Dražan Kozak : Samo malo, mogu li nešto reći kao prethodni dekan. Zahvaljujem na ovom pozivu, kamo sreće da je bio i ranije, žao mi je što nismo možda prethodno sudjelovali u ovakvim razgovorima. Naime Gradonačelnik se dobro sjeća da smo mi prije 4-5 godina ja sam tada bio dekan i gradonačelnik je tada na našim promocijama znao reći dao Bog da nam se ostvari sveučilište jednog dana u Brodu i mi smo to apsolutno podržavali. Gradonačelnik zna da smo uvijek imali, hrabro smo to gurali, baš zato što smo osjećali odgovornost  kao jedna ozbiljna kuća, inženjerska kuća koja zna svoj posao dobro raditi . znači To treba napraviti kako spada. Da bi se to napravilo kako treba mora biti tzv. win-win-win pozicija. Znači, moraju Vam sva tri   partneri u ovom slučaju  biti sigurni, stabilni i osjećat se u toj budućoj kući sigurno. Znači da se netko ne osjeća da mu to možda nešto  ipak izmiče kontroli, da neće biti kao prije i to je po meni jako bitan element. Kao prvo mi nismo uopće jednaki, nema veze to je pravo na različitost. Imate veleučilište koje se osnivalo tako kako se osnivalo, prof. Stojić je bio dekan koji se opet javno kažem kao lav borio za to veleučilište. Imate dislocirani studij učiteljskog fakulteta koje je imalo dobru volju pa je u Slavonskom Brodu pokušalo napraviti još nešto i imate Fakultet strojarstva koji 53 godine se  bori kao lav da opstane i čini mi se prava jezgra onoga to  sveučilište trebalo sutra biti. Nemoj te nam zamjeriti što samo želimo biti odgovorni. Mi smo ozbiljni ljudi . Zbog toga smo analizirali ovaj elaborat vrlo savjesno, više puta imali smo međusobne interne sastanke, uvijek smo tako radili, pa tako i ovaj puta. Žao nam je  još jedan put što nismo bili uključeni u ranije u takve analize, vjerujem da bi smo mogli pomoći nama je to želja. Pazite, jel Vi stvarno mislite da se mi ne bi voljeli zvati  Sveučilište Slavonski Brod Strojarski fakultet. Dajte molim vas. Mislim…ja vjerujem da to uopće  nije sporno, da to svi ovdje žele. To uopće nije sporno. Ali da bi se to realiziralo na korektan način, ne može se Strojarski fakultet degradirati u odjel. To je za nas ne prihvatljivo.

Gradonačelnik:To nitko nije rekao. 

Dražan Kozak: Odmah kažem, vrlo jasno decidirano, znači mi prvo to ne prihvaćamo. Imate mnogo…

Damir Matanović: To je jedan od problema.
Dražan Kozak: Mogu završiti kolega Matanović… Imate univerzitet sveučilišta  Jurja Dobrilu u Puli, pogledajte tamo imate Fakultet za ekonomiju  i turizam koji je fakultet u integriranom  sveučilištu u Puli. Točka. Znači… 

Gradonačelnik:… trebali ste kod ministra na sastanku da može ostati fakultet, ne vidim tu problem.
Dražan Kozak: Super, tim bolje, odmah smo jednu stvar riješili.  Ako može ostati fakultet. Pazite to povlači ozbiljne stvari, pravni subjektivitet, integrirana sveučilišta koja tad  polu integrirana. Sad je nedavno bila akreditacija  sveučilišta u Mostaru. Mislite da je to jednostavno. Ne . Ljudi pružaju strahoviti otpor u integriranom sveučilištu zato zbog novaca. Ako mi novce zarađujemo svi i stavljamo na kup, a samo rektor kaže kako će se trošiti, onda je to sistem  s jednog mjesta, to onda više nije isto kao kad vi upravljate sa svojim  novcima kako ste  to ranije mogli. I  zašto bi mi sad  pristali kao Fakultet  na takvo nešto, realno gledano, dajte molim vas reci mi jedan razlog za, ako smo sad imamo to što imamo i sad mi postajemo odjel, neka radna mjesta postaju blago rečeno upitna, nemamo više svoj račun  sve je centralizirano sve ide s jednog mjesta i mi bi trebali biti sretni. Mislim gledajte ..-

Damir Matanović: I to je pošten odgovor,  koji ste trebali odmah reći, a ne tu da dangubimo… 

Dražan Kozak: To je jasno kao dan. Mislim da je to svima prilično jasno… 
Ivan Samardžić:  Poštovani profesori i dekane pustimo kolega Matanovića  kad ima jaku želju, stalno upada u riječ….

Damir Matanović:

Vas je došao autobus, ja sam sam.

Antun Stojić: Kolega Matanović, toliko i vrijedimo….

Gradonačelnik: Ja mislim, profesori,  cijenjeni profesori da idete u pogrešnom pravcu.

Damir Matanović: Totalno.

Gradonačelnik: Nemojmo osobne animozitete ovdje, ovdje … postoji jedan viši interes. A vi ovdje cijelo vrijeme  trpamo osobne interese, ja kao Gradonačelnik …

Antun Stojić: …samo činjenice…

Gradonačelnik: Ma nisu činjenice … Vi ste krenuli vrijeđati…gospodine Stojić  mislim da je to neprihvatljivo

Antun Stojić: Koga sam to uvrijedio?

Gradonačelnik: Evo gospodina Matanovića 

Antun Stojić: Ja sam samo činjenice rekao. Da li njega vrijeđam što mu  je…
Gradonačelnik: Kako…Da li ste Vi mjerodavni da ocijenite da li više vrijedite od njega, ajde mi to sad recite? 

Ivan Samardžić: Tko je to rekao?
Gradonačelnik: Pa gospodin Stojić, sad malo prije? 

Antun Stojić:Ja sam s rekao…Gradonačelnik. Evo izvadit ćemo snimku, pa će te vidjeti šta je rekao. Nemoj te pričati.

Damir Matanović: Gluposti
Gradonačelnik: Mi smo se ovdje sastali, a gledajte  upravo radi toga što smo se sastali kod ministra dva puta , onakve rasprave kakve smo imali i nije istina da smo nedavno rekli za ovo. Mi o sveučilištu pričamo ovdje, sjećate se dobro i gospodina Majdančića  kako je prošla inicijativa, jer uvijek imamo opstrukcije, kao što imamo opstrukcije za njegov fakultet ovdje.
Dražan Kozak: S naše strane nemate opstrukcije, dapače imate vrlo ozbiljne partnere …imate partnere koji žele napraviti taj projekt zajedno …

Gradonačelnik: Ja moram priznati da Vas ne razumijem, oprostite molim Vas ja moram priznati da Vas ne razumijem. Je li imate Vi kakve veze s Koprivnicom.

Ivan Samardžić: Mi imamo veze sa svima.
Gradonačelnik: To mi je drago da imate. De mi recite kakav oni elaborat imaju, a imaju sveučilište.

Ivan Samardžić: Koprivnica, elaborat eno ga kod mene na stolu, ovako je debel.

Gradonačelnik: I što to znači što je tako debel? 

Ivan Samardžić:…dobro osmišljen i dobro napravljen…onda ne treba imati sadržaj …

Gradonačelnik: To što imaju sadržaj, pa dajte molim Vas. Imaju i sadržaj samo nemaju…nemaju ovaj…

Ivan Samardžić: Nije sveučilište ili osnivanje sveučilišta da se skupi jedna ekipa, popije kavicu i na brzaka porazgovara. Sveučilište je jedan projekt i mi to tako doživljavamo.

Gradonačelnik: Ovdje je netko spomenuo studij sestrinstva. Imamo 10 godina u Slavonskom Brodu 20 i nešto doktora u Bolnici i nemamo studij sestrinstva. U isto vrijeme od onih od kojih očekujemo da bi to napravili opstruiraju nas i osnivaju sestrinstvo u Puli. Toliko o tome koliko imamo dobre namjere i što želimo. Ovdje kao gradonačelnik, žao mi je što župan nije tu, moram zastupati interes grada, ali ponovo vam kažem, ako to može Zadar, ako će to sutra dobiti Šibenik, mislio sam da ćemo mi prije njih, ali očigledno nećemo. Ako to može Koprivnica, ne vidim razlog zašto ne možemo to mi. Ovdje se priča o elaboratu, je li on manjkav ili nije, ova opravdanost, da li sveučilište treba Brodu ili ne treba. Ako ćemo po tome, spomenuli ste sada i Mostar, pa barem 70% sveučilišta ne treba u Hrvatskoj. Pitam vas, da li jedna Srbija samo u Beogradu proizvede više doktora nego cijela Hrvatska na četiri medicinska fakulteta? 

Dražan Kozak: Molim da mi se dopusti da završim. Moje su namjere zaista dobre i mislim da ovdje svi imamo jednake ciljeve, da to napravimo najbolje što se može napraviti. Nitko nikome ne želi ulaziti u prostor, ne želimo se vrijeđati. Neke činjenice su jasne i one su nepobitne. Kome god se to sviđalo ili ne, one su naprosto takve i ponavljam, mi nismo isti. Definitivno nismo isti. U ovom nekakvom elaboratu, iskreno, ja dobivam osjećaj da s esada pokušava na kraju reći da smo isti. Dakle, mi postajemo jednakopravni odjel, jednaki broj zaposlenih, otprilike su to sve iste sastavnice…… Mi nismo isti i nemojte zamjeriti ako mi branimo interese svoga fakulteta.

Gradonačelnik: Bilo bi žalosno da smo svi sti.

Dražan Kozak: Ako pogledate elaborat bojim se da ispada da jesmo. Gradonačelniče, moram Vam sada izravno reći. Ako imate sada dekana i tri prodekana na našoj Ustanovi i postaje to pročelnik i zamjenik pročelnika, to nije isto. Podsjetiti ću Vas da taj dekan i tri prodekana imaju strašno puno posla i ne mogu stići…

Gradonačelnik: Imati će isti posao i isto sve, koliko sam vidio ovdje. Imate dvije  mogućnosti ili ćete biti sastavnica sveučilišta ili ćete ostati u sveučilištu. Vrlo jednostavno. Ne vidim razloga, ponovo vam kažem da u elaboratu možete ostati fakultet i Učiteljski fakultet, bez ikakvih problema, hoćete li se zvati odsjek ili fakultet, najmanje je bitno. Vi imate takvo mišljenje, ali ja vam, kažem da u ovih nekoliko sastanaka koje smo imali, imao najveći otpor na Strojarskom fakultetu i da sve upućuje na to da ste vi protiv osnivanja sveučilišta u Slavonskom Brodu.

Dražan Kozak: Ne, nego smo…..

Gradonačelnik: Ja vam to kažem, bili smo kod ministra….

Ivan Samardžić: Ovo su teške riječi gospodine gradonačelniče. Ako se nas povlači…. onda netko može reći da se nas svjesno povlači na led da bi izazvao reakciju…

Gradonačelnik: Ne, vi ste kod ministra izjavili da treba 20 milijuna kuna, vaša analiza. Recite mi, zašto vam treba 20 milijuna kuna? Zašto rektor mora biti iz Broda? 

Ivan Samardžić: Novi studijski programi o kojima govorimo trebaju nove ljude i to su novi koeficijenti. Novi ljudi……….. Koliko mi je poznato Učiteljski fakultet i sada nema i treba više od deset novih nastavnika u nastavnom zvanju da bi uopće prošli….. Koliko mi je poznato i Veleučilište u Slavonskom Brodu ima vanjsku suradnju i tog trenutka mi više ne možemo biti vanjski suradnici, imamo svoju normu, niti vi možete više ovdje biti vanjski suradnici, jer…. Nigdje nije zabilježeno da netko radi u jednom sveučilištu, a satnicu skuplja na nekom drugom sveučilište. Nitko ne govori o Studentskom centru u Slavonskom Brodu, nitko niti progovara u kakvom je stanju, kada se ulagalo… Idemo u jedan projekt koji košta nula kuna da bi politički netko profitirao. Tko, nije važno. Možemo mi sada mahati glavom koliko hoćemo, rekao sam, mi smo za sveučilište….. Gradonačelnik je sazvao sastanak, a Vi si uzimate poziciju rektora… neću biti rektor… vi nećete biti niti zaposlenik tog sveučilišta…. Onda nemojte pomagati, molim Vas, pomozite sebi. Riješite svoj problem. Ja ću Vam dati jedan savjet, ovakav ustroj koji ste predložili primijenite na svom fakultetu, pretvorite ga, neka ostane fakultet, ali s ustrojem odjela i dobit ćete dovoljan broj radnih mjesta da dobijete dozvolu za upis studenata.

Ivan Samardžić: Znam da imate. Zato ste dobili od ministra, ja ću Vam ostaviti kod gospodina gradonačelnika, ako hoćete pogledati, pogledajte, ako nećete… Dislocirani studij jedan i drugi u Slavonskom Brodu trebao je dobiti zabranu upisa, ali je dobio pismo…… Zašto? Zato što…. nije radio kvalitetno i sada se mi trebamo s nekim udružiti tko ne radi svoj posao? 53 godine radimo……

Gradonačelnik: Ivane, nisi u pravu. Bio si četiri godine prorektor, što si napravio u četiri godine za osamostaljenje tog fakulteta? Sada te pitam kao gradonačelnik, što si napravio da se…..

Ivan Samardžić: Vi ste bili 12 godina gradonačelnik, pa što ste napravili…. Dobro, 10 godina….

Gradonačelnik: Napravio sam, znaš koliko sam napravio? Uz ovakve opstrukcije napravio sam do neba. Ne mogu opisati koliko sam napravio. Kada smo krenuli s pričom o visokom obrazovanju ovdje, popljuvali ste prof. Majdančića, pa smo onda s Veleučilištem muku mučili dok to nismo riješili. Gradonačelnika se treba samo kada se treba nešto dati. Nemojte tako pričati, što pričate, što je napravljeno za Studentski centar? Tko je trebao napraviti? Vi ste bili prorektor četiri godine. 

Ivan Samardžić: Ono što ste Vi nama dali, nije niti moja, niti Vaša djedovina. Moliti ću Vas lijepo….

Gradonačelnik: Je… Vidiš Ivane, to u Osijeku košta, recimo kao Vladin fakultet 180 milijuna kuna, a u Brodu je to džabe. Tu je razlika. I ne ide se tu na političke poene na što cijelo vrijeme aludiraš, jer ja nisam bio u poziciji u kojoj si ti bio da se Studentski centar malo više podigne u Brodu…

Ivan Samardžić: Idemo onda ovako, stvari staviti na zemlju, što je rekla gospođa iz Županije, idemo od početka. Idemo lagano, Županija i župan je za, Grad je za, svi smo za, pa idemo tu priču…….nema razloga da se žuri, jer sada ako se napravi nešto u tri  mjeseca navrat na nos, cijeli će svijet propasti. Neće propasti, jer se nije….. dajte kolega nemojte biti neukusni, jer ako me prekidate u riječi….. Ako tko ne govori istinu, onda ste to Vi. Pročitajte ovaj elaborat…. Nas dvojica ne možemo biti u istom sveučilištu ako Vi tako razmišljate, da ja kao dekan lažem. Argumentirajte to  

Damir Matanović: Jasno Ivane, poruka je jasna, jasno je stanje. Elaborat je samo bezvezni papir koji treba proći….. ne znate kako stvari funkcioniraju i nešto što je bilo potrebno da prođe na Saboru 

Ivan Samardžić: Znači ovi u Saboru, samo to uzmu… Ja ne mislim tako, jer i tamo ima jako pametnih ljudi.

Damir Matanović: Ima, ali… proći će. S druge strane, činjenica je da, bez obzira na elaborat, bez obzira na fakultet, ovo, ono, ključna stvar je sveučilište u Slavonskom Brodu. Moj interes, tvoj interes, apsolutno su nebitni. Ključna stvar je sveučilište u Slavonskom Brodu i kome to nije svetinja, kome to nije jasno….. Koju domovnicu ima, koju putovnicu, ako to nekome može biti predmet dileme. U elaboratu piše tri čovjeka gore, dva dole ili…. To je nešto nevjerojatno. 

Dražan Kozak: Može pitanje, što bi bilo ostalo za donošenje razlike proračuna za sljedeću godinu, što ste dobro primijetili?
Gradonačelnik: Kojem proračunu?

Dražan Kozak: Državnom proračunu. Pričamo o ozbiljnim stvarima, pričamo o financijama za narednu godinu. Ako nema razlike, onda je sve jasno. Ako je to jednako onda je ustroj naših radnih mjesta ostao isti.

Gradonačelnik: Kako nije tu? Što se mijenja. Ja ne znam, tko je bio kod ministra? Pričali smo Ivane o onih 20 milijuna kuna koje spominješ. Nitko tih 20 milijuna kuna ne vide da je problem.

Ivan Samardžić: Prekinuo me kolega dekan, ne mogu završiti, da krenem ispočetka ili da nastavim tamo gdje sam stao? Pokušati ću nastaviti dalje. Novi studijski program, radna mjesta za Učiteljski fakultet, radna mjesta za vanjsku suradnju, novi studijski programi, spomenuli ste sestrinstvo i tako dalje, nama je Ministarstvo limitiralo napredovanje, ne možemo mrvicu koeficijenta gore od onog što imamo. U takvom okruženju, da ne govorimo o našoj infrastrukturi, gradonačelnik je dao, rekao sam zlatnim slovima će ta odluka biti napisana u povijesti fakulteta. To je bio jedan potpis koji nama puno znači i napravili smo projektnu dokumentaciju za projekt od 25 milijuna kuna. Novaca nema, istekla nam je građevinska dozvola, mi radimo ulažemo, održavamo tu nekretninu. Ako je problem, a siguran sam da nije, možda bi neki drugi gradovi htjeli primiti Strojarski fakultet, ali to je loše za Slavonski Brod. Što je rekao profesor Kozak, prethodni dekan, naše su namjere plemenite, ali definitivno to želimo, ali ne način na koji nam se ovdje imputira. Ako je ovo, kako je rekao profesor Matanović, dekan, samo jedan list papira, pa onda nemojmo uopće pričati, nemojmo.. Kako ću ja ljudima objasniti… što ja mislim to je nebitno ili je manje bitno što misli jedan čovjek, nego je bitno što misli sustav. Sustav Strojarski fakultet traje 50 i nešto godina i iza toga je jedna armija ljudi. Ja osjećam odgovornost za to. Sretan bi bio da nisam na poziciji dekana. Ja sam sanjao ovaj sastanak i sanjao da smo se posvađali, jer sam očekivao reakciju, pročitao sam, od Ministarstva sam dobio, piše Matanović. Odakle Matanović? Tko si ti da ti pišeš da Strojarski fakultet….. Nemaš pravo, niti ti, niti ministar….. 

Gradonačelnik: Svi smo dobili rok od 15 dana s tim da za tjedan dana trebao poslati tamo. Ja ne vidim kako mi mislimo napraviti elaborat ako vi cijelo vrijeme opstruirate davanje podataka? Ne vidim što bi mi trebali napraviti?

Ivan Samardžić: To nije istina. Mi smo dali sve podatke, jer mi nismo … Ovo je netko radio bez nas. Neka mi netko kaže, kada smo bili pozvani? Sada sam trebao ići na predavanja, a ovdje sam. 

Dražan Kozak: Čak štoviše, mi ćemo vam pomoći. Dati ćemo vam podatke o zaposlivosti, sada, po svim županijama. Mi ćemo vam dati koji bi studijski programi po nama, ne morate to slušati, bili možda dobri za to buduće sveučilište. Mi smo bili spremni pomoći maksimalno. Gledam to lokal-patriotski. Ja volim ovaj grad i nemojte misliti da to sveučilište voli netko više nego mi. Mi o njemu maštamo godinama. Nazovite sada rektora Turkalja i to mu recite. To je točno i ja sam javno govorio i kada se to nije smjelo govoriti. Sada se to nama na neki način imputira, da smo protiv toga. Mi smo samo za jedan ozbiljan pristup, da vidimo kako možemo to najbolje napraviti, da taj broj ipak bude malo bolji. Ne uvijek na dnu, nego malo bolji, a to možemo. Sigurno možemo bolje od ovoga što je sada.  

Željko Ivandić: Smatram da sve što je do sada gradonačelnik učinio bilo je vrlo važno i korisno za grad Slavonski Brod. Inicijativa osnivanja sveučilišta je sigurno važna inicijativa. Obraćam se Damiru, bili smo suradnici godinama, od ove godine nismo. Jesam li tvoju instituciju prihvaćao kao svoju, radio i bolje nego za svoju?

Damir Matanović: Ne znam kako svoju, ali si dobro radio. 

Željko Ivandić:  Još 1989. godine kada se radila organizacija Strojarskog fakulteta, ja sam bio predsjednik Studentskog zbora, Ana Adrović je radila u Posavskoj Hrvatskoj, mislim da je kolegica radila u Posavskoj i dao sam intervju i tada sam bio za sveučilište i sada sam za sveučilište. Naglašavam. Međutim, da se htjelo krenuti ozbiljno i odgovorno, ono što sveučilište jeste, a u ovom gradu Slavonskom Brodu ima, počevši od Gradske knjižnice koja može biti sveučilišna, Hrvatskog instituta za povijest preko Centra za kulturologiju, muzejsku djelatnost i arhivska istraživanja i tako dalje. Baza postoji i to je sve trebalo biti u elaboratu i dobro posloženo da se vidi vizija i misija budućeg sveučilišta. Ovaj elaborat to nema. Dakle, križam se pred svima vama, išao sam sinoć i jučer na ispovijed, jer me bilo sramota. Propovijed je bila takva da zrno sumnji i klica ne smije biti, a ovaj elaborat je klica raskola grada Slavonskog Broda što je povijesno upropastilo sve šanse, od početka do kraja. Gospodin gradonačelnik Mirko je i hrvatski branitelj i da smo 1991. godine bili takvi, gdje bi sada bili? Ja vas molim da ovaj elaborat odstranimo i da radimo u roku pet dana 24 sata dnevno i napravimo na zdravim osnovama, jedinstveno, cijelu viziju po uzoru na postojeća sveučilišta, da objedinimo svoje resurse koje imamo. To su i Glazbena škola koja može biti budući centar za glazbeno obrazovanje i visoku pedagogiju u području glazbe, tu je kolegica koja sada kod nas radi i koja vodi Harmonikaški orkestar, i naša Gradska knjižnica i Muzej tambure i ostavština Tadijanovića, Ružića, Matije Mesića i tako dalje. Slavonski Brod ima resurse, ali u startu ideja koja je rezultirala ovim elaboratom nije dobra. Ovo je sjeme razdora. Nije jedinstvo, nego raskol. Mi jesmo za sveučilište, ali molim vas, ako od grada pravimo mjesni odbor, ako stažist uči primariusa, to nije dobra priča."

Dražan Kozak: Meni je žao gradonačelniče, ja sam član Akreditacijskog savjeta, ne znam jeste li to znali? Jedan od jedanaest ljudi koji odlučuju o inicijalnoj akreditaciji Slavonskom Brodu. Niti jedan poziv nikada. Ja bi pomogao i imam dobre namjere. To isključivanje ili možda zanemarivanje ili možda slučajno nismo znali, na žalost nas može koštati. Ovo što je kolega Ivandić rekao, to je klica, na kraju, loših odnosa. Mislim da to nije dobro i da to nije dobar put, umjesto da lijepo, konstruktivno i korektno razgovaramo, pa mi smo gospoda…

Željko Ivandić: Slavonski Brod treba dobiti sveučilište, to je zaslužio. Treba dobiti povijesni odjel i hrpu stvari. Mene srce i duša boli na ovakvom razgovoru, zbog naše djece i mladosti. Profesore, mi nismo učitelji, ako ovako razgovaramo. Cilj ovoga je budućnost naše djece i razvoj grada i županije na pravim osnovama, a ne na razmiricama. Zna se tko je tko ovdje i koje znanstveno zvanje ima. U vojsci, kada bi bilo, zna se tko je general, tko pukovnik, a tko brigadir. Sve jasno. Stoga, nemojmo ovo raditi ovako. Ja to ne mogu prihvatiti.  

Damir Matanović: Ispričavam se ako ste krivo nešto shvatili, nisam imao namjeru. Osnovna stvar je da je sada jedinstveni trenutak da se napravi sveučilište. Ako se to ne napravi sada, do izbora, neće se nikada napraviti. Slavonski Brod je sada imao ministra koji je sada to povukao. Hoćemo li ga ikada još imati i kada ćemo ga imati, vjerojatno nećemo. Nove strukture se formiraju nakon izbora, novi ministri, Osijek će dati jednog ministra koji je već izjavio da neće biti sveučilišta u Slavonskom Brodu.

Ivan Samardžić: Znači poslije izbora će biti gotovo? Ja ne mislim tako. Ako je postojeća garnitura za i ona dobije izbore, idemo dalje. 

Damir Matanović: Pitanje je hoćemo li mi sada nešto napraviti i onda polako graditi kao svi što grade. Nitko kada se rodio nije dobio kuću deset katova, dobiješ materijal koji ugrađuješ, gradiš i razvijaš. Nemaš apsolutno strukturu kadrova sada koja će biti za deset i sto godina, nego dobiješ ono dobiješ i polako kao što je Osijek i Zagreb svake godine gradio, tako će i Slavonski Brod, samo je osnovna stvar, hoćemo li mi to sada odugovlačiti, pa ništa ne napraviti ili ćemo staviti točku i napraviti.

Ivan Samardžić: Prije izbora da to riješimo, jer ako dođu neke promjene slijedi kraj svijeta. Ne slažem se s tim. Ne možemo podizati kredite, ne možemo kretati u nekakve projekte bez analiza. Definitivno je potrebno prvo napraviti kvalitetne podloge ili, što je rekao gospodin gradonačelnik, da ne gubimo vrijeme, rekao sam na početku, bio sam sam protiv dobrog dijela ljudi, ali ako mi kao Strojarski fakultet ne moramo dati svoje mišljenje, mi ćemo kao vojnici izvršavati zadaću, ako padnemo, netko će nas pokopati. No, ukoliko mi moramo dati svoje mišljenje, onda ćemo ga dati temeljem onoga što imamo ispred sebe i svaki časni član Sabora će ovo pročitati ili će dati nekome da ovo pročita i kaže mu je li to dobro ili nije dobro. Ne slažem se s tim da je to samo materijal radi toga da imamo materijal ili nešto što je debelo. Čitao sam elaborat Sveučilišta sjever iz Varaždina. Jako pametno osmišljeno, napravljeno i analizirano. Moji su dečki bili sada u Varaždinu i pomagali oko inicijalne akreditacije sveučilišta. Stoga, mi želimo pomoći svima, pa naravno da želimo i sebi. Moramo biti realni, nitko od nas nije u bankrotu ili pred bankrotom ili ako je, onda ne sjedi ovdje. Odluke moraju biti utemeljene na kvalitetnim informacijama. Ja sam tehničar i ne mogu drugačije razmišljati nego samo tako. Ako su brojevi ispred mene, gledam ih i, ne može biti Sveučilište u Slavonskom Brodu, to je suludo da netko predloži, dva prorektora, jer ne zna koja je opcija prorektora. Ja ću vam reći. U pola šest sam prema Osijeku, a ovdje sam u četiri da bi držao nastavu, pa mi dijete kaže da bi volio da se razbolim, ali da ne budeš bolestan. Radio sam i u Osijeku za Strojarski fakultet. Pitali ste me što sam napravio? Napravio sam to što je u trećoj fazi obnove sveučilišta Centar za aditivne tehnologije kojeg ovdje uopće nema, a projekt je vrlo važan i donijeti će novce sveučilištu i fakultetu. Napravili smo dokumentaciju i da vi niste dali tu zemlju Strojarskom fakultetu mi ne bi bili kadri aplicirati za fondove. Projektnu dokumentaciju smo platili 250.000,00 kuna i novac je došao iz Osijeka. Osijek nama nije konkurencija, niti smo mi Osijeku, niti jednom fakultetu i instituciji. Mi se osjećamo kao građani Republike Hrvatske i svi građani Republike Hrvatske su kod nas dobro došli koje god bili vjere i nacionalnosti. To je ljudski i tako i treba. Stoga, netko je 16. veljače već predvidio da ću biti protiv sveučilišta. Biti ću protiv načinu da netko kaže, ja sam najpametniji među vama i biti će tako te ćete podići ruku zato što mora. Ovdje nitko ništa ne mora, a u akademskoj zajednici se razgovara i dogovara i to je princip. Poštivanje, uvažavanje i tako dalje. Vi da ste nas pitali, mi bi dostavili sve podatke, jer ako žurimo, onaj tko žuri na brzinu i pogriješi, izgubi glavu.

Gradonačelnik: To je dobro, ostavio je rezervu. Stavio je četiri, a imamo…

Ivan Samardžić: S druge strane imamo deset cijelih i nešto poena, a to su tri redovita profesora u trajnom zvanju. To su vam tri prorektora. Pogriješio je, jer nije imao kvalitetne informacije, odnosno izostala je komunikacija. Odjednom, netko je za, netko je protiv. Nije nitko protiv. Bez novaca da napravimo sveučilište, spojimo tri institucije. Ne znam tko će u to povjerovati, jedino možda netko je u politici i ne zanima ga ovaj elaborat. 

Gradonačelnik: Cijelo vrijeme diraš politiku, a mene zanima, od kojih novaca sada živite? Od istih ćeš živjeti i poslije, bilo sveučilište u Brodu ili ne bilo. Iz iste kase, iz istog državnog proračuna. Ne vidim razliku. To je najmanji razlog da ovdje….

Dražan Kozak: Razlika je u tome što mi ne znamo iz ovog elaborata kako mi raspolažemo našim zarađenim sredstvima u okviru novog sveučilišta u Slavonskom Brodu. To je manjkavost. Ako je integrirano sveučilište, to je s jednog mjesta. To znači da ima samo jedan račun i mi smo u tom slučaju jedan odjel i novac koji sada zarađujemo više s njim ne raspolažem. Ne možete reći da je to isto, jer to uopće nije isto. Vezano za kadrovske, financijske, materijalne uvjete, nama danas plaču na fakultetu, jer ne znaju i ne vide sebe u onom ustrojstvu radnih mjesta. To su ozbiljne stvari, jer ako vi jednim ozbiljnim ženama, šefica računovodstva, šefica pravne službe koje sjajno rade 25 godina i vide da ima samo jedno mjesto i nema za više, onda morate nekome reći da za nekoga nemate mjesta,  a mi smo ti koji smo rekli kako je to super prijedlog. To su ozbiljne ljudske stvari.

Gradonačelnik: Sve je to dobro. U ovoj državi imate tristo i nešto tisuća na birou, pa ne znam jesmo li lili suze i za tim ljudima. Ako smo možda previše zapošljavali, postavlja se pitanje je li posloženo onako kako treba.

Željko Ivandić: Još jedna digresija oko mojih studenata. Ja sam prodekan za nastavu. Od samog osnutka Strojarski fakultet u svojoj povijesti nikada nije bio odjel. Drugo, studenti su dobili diplomu Strojarskog fakulteta koji je na tržištu, unutar Republike Hrvatske i izvan prepoznata. Treće, moji studenti koji odlaze s nastave me pitaju za studij strojarstva i neće diplomu odjela. Ljudi, tko je ovo ovdje napisao, a da ne zna što to znači, to je jako zločesto. To nije trebao napisati. U području u kojem pripada medicinska znanost našega gradonačelnika, on dobro zna, ako bi otišao kolegi i predložio da se Medicinski fakultet vodi kao odjel, jako bi bio sretan zbog toga ili, primjerice da grad Slavonski Brod nazovemo mjesnim odborom. Ja se ne petljam u medicinu… Moje srce prema sveučilištu u gradu Slavonskom Brodu čisto je i jasno. Ja sam za sveučilište u Slavonskom Brodu, ali ovo što piše u elaboratu nije za dobro budućeg sveučilišta.

Ivan Samardžić: Rasprava je dobra, oni koji imaju vremena raspravljati će, oni koji nemaju otići će. Bolje je stotinu godina razgovarati, nego jedan dan ratovati. Ne smatram da je ovo rat, nego razmjena razmišljanja i definitivno moramo jedni druge uvažavati. Nije lijepo reći, netko nekome, bez obzira tko bio tko, da laže, jer to je ispod svake razine. Ono što hoću reći je da treba napraviti kvalitetne podloge, uključiti malo mišljenje okoline i iza toga napraviti jedan kvalitetan elaborat. Svako tko je normalan, desi li se iza parlamentarnih izbora da imamo, nije moguće da samo jedan ministar može napraviti sveučilište u Slavonskom Brodu, jer ga onda onaj drugi može ukinuti. Ne mislim tako. Ministar služi građanima, a ne da vrši teror nad građanima grada Slavonskog Broda. Znači, po meni, treba napraviti kvalitetne podloge. Treba jedan širi krug ljudi, ne samo dekane, prodekani, jer ja nisam siguran… Gradonačelniku sam rekao da ako sam ja problem, ja ću se maknuti, otići ću iz Slavonskog Broda i Republike Hrvatske. Ako sam ja problem, umrijeti ću ako će to spasiti Slavonski Brod i Hrvatsku, ali nisam siguran. Gospodo, ja nisam političar i nitko ovdje od ovih časnih ljudi, poput mene nije političar. Mi razgovaramo srcem i želimo nešto napraviti,  ali ako će to netko napraviti uz naš blagoslov onda mora biti onako kako treba, kako struka kaže. Dvadesetpet godina sam ovdje. Bio sam dekan četiri godine, prodekan  dvije, unutra sam u sustavu. Kolega Matanović gledam u vas jer sam od ministarstva dobio dopis, dole piše, Damir Matanović. Niste to dobro napravili. Niste konzultirali ljude oko sebe. Nitko ne spominje Studenski centar čovjek je s nama. Kakva je struktura. Jer ako ćemo mi napraviti sveučilište vremena moramo imati, ako nemamo vremena kad god hoćete subota, nedjelja. Svatko ima pravo da priča koliko hoće. Ako ćemo mi napraviti Sveučilište kao što neki prave općine pa ni samu sebe nemože financirati. Imamo mi takvih situacija u RH. Ti ljudi su imali časne namjere, imali su pozitivne namjere ali je rezultat loš. To je ono što mi govorimo.

Josip Jukić: Kolega Ivan je spomenuo kolegu Denisa iz Studentskog centra upravo rasprava se vodi u tom smjeru kao da se to ne tiče Studentskog centra, a ne tiče ni Veleučilišta, a ja bih htio da se tiće jer Veleučilište je zasigurno sastavnica jednog budućeg, naravno ne stavljam se u položaj sa fakultetima. Cijenim dekana, prodekane, kolege cijenjene volio bih da ako idemo u raspravu da idemo u jednu ravnopravnu raspravu da se dogovorimo što mi to želimo, da zaključimo na kraju krajeva hoćemo ga imati Sveučilište ili nećemo. Ja nikad nisam se ravno dok sam na čelu ovog Veleučilišta sa fakultetom ja sam i reko na početku čak je netko tu napisao. Ja predlažem da Veleučilište bude centar za stručne studije što je čini mi se u redu. Što se tiče broja zaposlenih ovog trenutka 35 stalno zaposlenih. Ima i Veleučilište nije to dva tri ili grupa lovaca. To su ljudi koji rade. Želimo razgovarati ravnopravno sa svima u onom dijelu koliko Veleučilište sudjeluje kao sastavnica u budućem Sveučilištu. Ni više ni manje. Isto tako volio bih čuti mišljenje kolege Denisa kojeg izuzetno cijenim i on je sastavnica ako ima vremena jednu, dvije rečenice kao i ja i na kraju se raziđemo kao ljudi i idemo otvoriti to Sveučilište pa nekome će biti bolje, nekom malo lošije u konačnici smatraj za ovu zajednicu za grad, županiju da trebamo ići u tom smjere, e sad, ove ostale stvari ajmo razgovarati i raspravljati u tim okvirima. Ne kako ko može nego koliko nam dozvoljavaju mogućnosti.

Denis Delhusa: Kroz ovu raspravu stalno se promatra za i protiv, a ja ne vidim da je to ni za ni protiv nego kako. A to kako je to je ono što bih volio znati ovdje, a to je tko će biti nositelj Sveučilišta. Koji su to ljudi da li su to naši domaći i koji mislim da smo dovoljno odrasli da to mi možemo uvjetovati za buduće Sveučilište o tome ja nisam čuo još ni jedno slovo. Mislim da je to jedan od ključeva. Znači, govorim o nositelju sveučilišta. Oko samog Studentskog centra imali smo dio razgovora gospodine gradonačelniče vezano za dom kao budući Studentski centar. To je isti dio razgovora u nastavku ali tek onog trenutka kada znamo točno kako Sveučilište, a ne za i protiv.

Antun Stojić Činjenica da iz jednog stabilnog sustava u kojem smo sada ulazimo u jednu neizvjesnost. Može to biti dobar sustav ali činjenica je da sad imamo stabilnost prije svega financijsku. Imamo otvorena vrata za napredovanje. Stabilan broj zaposlenih. To je ono što nas brine. Brine nas hoćemo li moći napredovati, u kojoj mjeri ćemo moći napredovati, hoće li broj zaposlenih ostati takav kakav je. Koliko će ljudi ostati bez posla ako će ostat. To su neka bitna pitanja na koja bi trebalo odgovoriti. S te strane ako gledate činjenica je da smo u sustavu jer nemamo takvih pitanja relativno je sve u redu. I sad trebamo ući u nešto u što ima jako puno otvorenih stvari. Eto s te strane samo razumjevanje prema Strojarskom fakultetu.

Gradonačelnik: Mislim da smo čuli dosta. Moramo staviti malo na papir. Obavit ću razgovor sa Zagrebom da vidimo što i kako dalje.

Ivan Samardžić: Stvar je dakle jednostavna. Ako krećemo u jedan drugačiji pristup razgovor, rekla je gospođa iz Županije da se uvaže razmišljanja i ostalih nesmijemo biti opterećeni da li je u pitanju pet dana, dva mjeseca ili tri mjeseca. Ne slažem se da će doći do potopa nakon parlamentarnih izbora. Opet će doći oni koji nastavljaju dakle, netko ko dobije povjerenje građana. Znači da mu građani vjeruju jer neće on kazniti ni nas ni druge. Zašto bi to napravio. Žurba nije dobra.

Gradonačelnik: Ivane da li se bivšem rektoru ikad spomenulo Sveučilište u Slavonskom Brodu. Nikad. Bili smo presretni da smo dobili Veleučilište.

Ivan Samardžić: Da, evo mogu ja sada reći. Prva rečenica kada sam imao sastanak s novim rektorom i prethodnom rektoricom on je rekao Ivane napravljena je mreže 2011. visokih učilišta, to će ići teško. Ja sam rekao naša je želja. Kada mi donesemo jednu odluku onda ćemo se lomiti. Reći će netko gospodo digli ste ruku, šutite nemate pravo ništa reći. To vidim. Ne vidim sada dva ministra gospodina Jakovinu koji je ministar poljoprivrede on se petlja ne znam odakle mu te kompetencije. Ako nema Jakovine nema Slavonskog Broda. Hrvatska je imala i imat će još kvalitetnih ministara i kvalitetnijih od njih. Ja se ne slažem, ali ako će to netko na silu gurati onda ćemo mi poštivati zakon. Nek Hrvatski sabor donese prvi ću biti  koji će to poštivati i onda ako netko od nas padne na tom putu ostali nastavljaju dalje ako netko traži mišljenje onda to mišljenje mora biti utemeljeno. Mi smo ti koji se ne borimo za sretni smo imamo posao za kruh svagdašnji ja bar ne i odgovoran sam prema svima ovim građanima koje srećem na ulici i u gradu sa razno raznim problemima i ne želim da dovedem u situaciju i njih i neke druge da odjednom postane sveučilište problem grada Slavonskog Broda, problem Republike Hrvatske. Taj projekt mora biti kvalitetno osmišljen, kvalitetno pripremljen. Ja sad pitam: Roberto zašto mi nisi dostavio taj elaborat? Od onog trenutka kada sam ja s Robertom razgovarao malo teže, on je djelatnik Strojarskog fakulteta. To što si ti u politici i što si dobar s nekim to nema veze al daj nam taj elaborat, on ne zna ništa. Na sastanku u Zagrebu piše graft. Ja sam dobio par dana ranije od rektora Sveučilišta u Osijeku i onda sam dobio od ministarstva ovaj elaborat. Roberto je rekao, gradonačelnik je rekao da ne dijelimo ovo. Dakle citiram, u mojoj sobi je bio još jedan čovjek koji se preziva kao gradonačelnik, sad sam to rekao, gradonačelnik je rekao da se to ne dijeli.

Gradonačelnik: To nema veze sa mnom. Sad ću vam reći vi dobro znate kad je ministar Poljak bio ovdje da sam pozvao sve i ljude iz arhiva i gospodina Prskala sve vas da razgovaramo o Sveučilištu. U ovih deset godina prvi pokušaj bio s Majdandžićem, propao od strane Županije i sve ostalo što smo do sad radili nismo imali podršku, sad imamo podršku. Ja vam sad opet kažem ako imate sad situaciju u Šibeniku u par dana razgovaraju da će oni dobiti Sveučilište, ja ne vidim zbog čega se mi ovdje bojimo. Dijelimo isti kolač. Neće dobiti ni manje ni više. Dobit ćete ono što ste imali. Sad je prilika možda da stavimo ljude koji imaju šezdeset i nešto godina kad oni odu da na njihovo mjesto ubacujemo mlade asistente. Zašto mislite da ćemo nešto izgubiti. Ja mislim da samo s ovim možemo dobiti. Nikom nije cilj da s osnivanjem Sveučilišta uništimo nešto što  je dobro. Naprotiv, ja mislim da je cilj da to još dignemo i da što i Željo kaže da tu imamo i smjer glazbena akademija jer imamo prostora i možemo to kako to mogu drugi. Da radimo da iskoristimo našu granicu koju imamo ovdje. Imamo dovoljno prostora da širimo ovo je samo početak. Nama je rečeno na prvom sastanku s ministrom u kojm bi to smjeru, što vi to imate u Brodu da bi moglo odmah da krene. Znači, ovo je to što imamo. Na vama je ljudima iz zajednice da osmislite i nove projekte koji će zaživjeti. Mogu vam se zahvaliti. Vidjet ću s ovima iz Zagreba kad će biti. Imam informaciju da bi ministar došao u Brod.

Ivan Samardžić: Ovu priču gradonačelniče da smo počeli prije dvije godine sad bi bili u pravom trenutku. Ako je problem sve je u pripremi. Kod nas u struci mi smo napravili pripremu proizvodnje. Proizvodnja propada. Prema tome, nije valjda da sad u narednih sto godina neće doći ni jedan ministar u hrvatskoj vladi koji će biti… ne želim da čujem od kolega, to je sad neki predizborni trik..

Gradonačelnik: Ivane za sto godina…

Dražan Kozak: Kako mislite dobiti dokumente. To je pitanje svih pitanja. To ne znam. Bit će dočekano na nož. Ima sedam javnih sveučilišta, osmi..   tko mijenja mrežu. Sabor

Gradonačelnik: U Saboru ima volje. I ovaj sastanak,  loptica je bačena iz Zagreba. Evo vam vi se svađajte u Brodu, kako vam to nije jasno. U Saboru će proći, ono što mi dogovorimo ovdje, sad što ne znači da će proći za pet mjeseci.

Dražan Kozak: Ja samo kažem dokument nije donesen. Nacionalno vijeće ga izrađuje, nije izrađeno. Ja ne znam da se preko njega može proći sa novim sveučilištem u Hrvatskoj. Bilo gdje,  u Šibeniku, Brodu nebitno gdje.

Gradonačelnik: Prošlo je na Sjeveru.

Ivan Samardžić: Samo još jedno pitanje gradonačelniče: Ja sam 25 godina u sustavu znanosti i visokog obrazovanja. Meni nije jasna procedura kako će se osnovati Sveučilište. Kolega Matanović da li vi možda znate? Kolega Kozak razgovarali smo njemu nije jasno, struktura. Mi idemo na neki put, ali koje su to stepenice, prva , druga, treća..

Damir Matanović: Pa čak nije na nama da znamo. Na nama je da kažemo mi smo za ili mi smo protiv.

Gradonačelnik: Imamo brži i duži način.

Ivan Samardžić: Ja na tom sastanku u Zagrebu saznajem da Sveučilište ima tri studijska programa, Strojarski fakultet koji je jaka sastavnica i dva  studijska programa na dislociranom.studiju. To je da se grohotom nasmijem.

 Damir Matanović: To je da kažete hvala bogu da imamo ta dva pa idemo s tim, napraviti nešto.
Ivan Samardžić: Zašto niste dizali kredite u švicarcima, zato što ste bili malo mudriji. Ako vas ovaj put vodi u propast, morate razmišljati u budućnost, razmisliti će te da li da ili ne.
Damir Matanović Sad je isplivalo da vi ne želite sa Fakultetom za odgojne i obrazovne znanosti.

Ivan Samardžić: To su vaše riječi, mislim da smo mi bili jasni.

Gradonačelnik: Ništa, čujemo se oko ovoga pa ćemo vidjeti dalje.
Sastanak je završen u 16,30 sati.
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