IZVJEŠĆE O RADU ZSUGSB ZA 2015.
Djelatnost i područje sporta obuhvaća tjelesnu i zdravstvenu kulturu, natjecateljski sport, sportsku rekreaciju, kineziterapiju i sport osoba s invaliditetom. Temeljnu ustrojbenu jedinicu hrvatskog sporta čini sportski klub. Klubovi udruženi u lokalne i/ili nacionalne strukovne saveze, kao i u lokalne sportske zajednice, grade piramidu sustava sporta utemeljenu na slobodi udruživanja (udruge građana – nevladin sektor). Na vrhu piramide nalazi se Hrvatski olimpijski odbor, najviše nacionalno i nevladino sportsko tijelo koje djeluje kao nacionalni olimpijski odbor, savez nacionalnih sportskih saveza te savez županijskih sportskih zajednica u koji se udružuju nacionalni sportski savezi, zajednice sportskih udruga i saveza županija te Grada Zagreba, kao i druge organizacije i udruženja čija je djelatnost usmjerena na promicanje sporta.

Piramidu javne (državne) potpore sustavu sporta čine uredi državne uprave u županijama i Gradu Zagrebu te njihovi upravni odjeli nadležni za sport, kao i mjerodavni uredi/odjeli uprave za pitanja sporta u jedinicama lokalne i područne samouprave, Uprava za sport u Ministarstvu znanosti, obrazovanja i sporta RH te Nacionalno vijeće za sport kao najviše savjetodavno sportsko tijelo koje imenuje Sabor RH. Navedena nevladina i vladina tijela čine sustav sporta u Republici Hrvatskoj i zajednički su odgovorna za osiguranje uvjeta za njegov daljnji održivi razvoj.

Temeljni normativni okvir organiziranja i djelovanja sustava sporta u Republici Hrvatskoj čine Zakon o udrugama, kojim se uređuju opća pitanja osnivanja, ustroja, pravnog položaja, registracije i prestanka rada sportskih udruga i svih njihovih oblika udruživanja kao udruga građana, te Zakon o sportu i Zakon o sportskoj inspekciji, kojima su uređena ostala pitanja sustava sporta i sportske djelatnosti, stručni poslovi u sportu, sportska natjecanja, financiranje sporta, dodjela državnih nagrada u sportu, nadzor i ostala pitanja važna za sport.
S obzirom na to da su prema pravno ustrojbenom obliku pravne osobe u sustavu sporta najčešće udruge upisuju se u Registar udruga, u Registar sportskih djelatnosti, u Registar neprofitnih organizacija, a razvrstavaju se prema Nacionalnoj klasifikaciji djelatnosti (NKD).
 Nezaobilazan segment normativnog dijela, ali i financiranja sporta, jesu i porezni propisi, propisi o plaćanjima doprinosa, računovodstveni propisi, propisi koji reguliraju pitanja iz radnih odnosa, propisi o igrama na sreću, proračunski propisi i propisi o lokalnoj i područnoj (regionalnoj) samoupravi. Tu su i brojni pravilnici, uredbe, upute i naputci koji detaljnije razrađuju i objašnjavaju odredbe spomenutih zakona, a koji čine širi normativni okvir u kojem djeluje i sustav sporta.
Iako je u Zakonu o sportu propisano što su javne potrebe u sportu na državnoj, a što javne potrebe u sportu na lokalnoj razini, u praksi su još uvijek ostala otvorena pitanja nekih nadležnosti između središnje države i lokalnih jedinica, odnosno između krovnih sportskih udruga i lokalnih sportskih zajednica. Ti su problemi trebali biti riješeni Nacionalnim programom sporta koji je među ostalim, trebao utvrditi obveze državnih tijela i tijela jedinica lokalne i područne samouprave, Hrvatskoga olimpijskog odbora, Hrvatskoga paraolimpijskog odbora, Hrvatskoga sportskog saveza gluhih, nacionalnih sportskih saveza i sportskih zajednica. 
Osmogodišnji Nacionalni program sporta treba sadržavati:
· ciljeve koji se u razvoju sporta u cjelini i u njegovim pojedinim segmentima žele postići,

· mjere i aktivnosti kojima će se to postići,

· nositelje i sunositelje pojedinih mjera i provedenih aktivnosti,
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· potrebne iznose i izvore sredstava kojima će se financirati provedba pojedinih    mjera i aktivnosti,
· jasno definirane pokazatelje (indikatore) kojima će se moći mjeriti uspješnost provedbe pojedinih mjera,

· sustav izvještavanja o provedbi mjera i aktivnosti,

· tijelo koje će pratiti provedbu i Hrvatskom saboru na trogodišnjoj razini predlagati akcijski plan za provedbu Nacionalnog programa razvoja sporta.
Zakon o sportu trebalo bi dopuniti zahtjevima koje moraju ispuniti organizacije u  sustavu sporta, a vezane su za planiranje, izvršavanje i izvještavanje, što bi omogućilo jedinstveno praćenje i upravljanje sustavom.

U Zakonu o sportu trebalo bi osigurati da se programi javnih potreba u sportu, neovisno o izvoru njihova financiranja međusobno usklade i vežu za glavni Nacionalni program sporta. Ciljanim, na strategiji utemeljenim davanjem sredstava, izbjeglo bi se rasipanje novca na različitim razinama i s različitim ciljevima. Ulogu nadzora i donošenja tih strateških dokumenata na državnoj i lokalnoj razini treba imati Ministarstvo znanosti, obrazovanja i sporta. 

 U okolnostima, bez Nacionalnog programa sporta, Programom javnih potreba u sportu koji je usvojen na Skupštini zajednice sportskih udruga Grada Slavonskog Broda, utvrđeni su sadržaji, način i zadovoljavanje javnih potreba i interesa Grada u poticanju i financiranju sporta, te ocjenjivanja ostvarenih programa. U navedenom razdoblju sufinancirane su djelatnosti i aktivnosti sportskih klubova, prvenstveno u radu s mlađim uzrastima, poticanje sporta kod djece i mladeži (školski-sportski klubovi i škole sporta).        

            Sportske udruge redovito su dobivale umanjena sredstva iz Gradskog proračuna temeljem Zakona o športu ( NN 71/06., 150/08., 124/10., 124/11.,86/12., i 94/13.,), te usvojenih planova i programa udruga, a s obzirom na priliv sredstava, rang natjecanja i potrebe. Veliki broj podnesenih zamolbi udruga, ukazivao je na poteškoće u iznalaženju sredstava za provedbu redovitih i povremenih programskih aktivnosti.

             Na području Grada u ovoj godini djeluje je Športski savez invalida, Savez sportske rekreacije „Sport za sve“ i 110 sportskih udruga u 40 sportskih grana. U sportske udruge bilo je uključeno 2.953 mladih sportaša/ica i 1.134 sportaša/ica seniorskog uzrasta. Od toga je 2.412 registriranih i 38 reprezentativaca u svim uzrastima. 

Sport djece i mladeži

            Stručna komisija i Upravni odbor ZŠUGSB, odobrili su planove i programe sportskog treninga, po kojima rade u školskim sportskim klubovima i školama sporta u sportskim udrugama, pedagozi tjelesne i zdravstvene kulture i educirani sportski treneri, kao vanjski suradnici ili kao voditelji škola sporta u svojim klubovima.  Kontrolu provođenja programa provodi Zajednica, preko svojih komisija.

Školski sportski klubovi  su jezgra razvoja sporta i sportske rekreacije u Gradu, neposredno povezani sa sportskim klubovima, kao nositeljima razvoja pojedinog sporta. Omogućena je rana selekcija sportaša, kontinuitet stručnog                                                           
rada i natjecanja, a samim tim i napredovanja sportaša, pod kontrolom Zajednice. Školama je omogućeno osnivanje velikog broja školskih sportskih klubova, s

mogućnošću razvoja bazičnih sportova.
 Manje talentirana djeca i mladež su u izvannastavnim aktivnostima obuhvaćena programima sportske rekreacije,sa ciljem učenja sadržaja i oblika sportsko-             rekreacijskih aktivnosti, prilagođenih njihovom sposobnostima, a u smislu redovnog tjelesnog vježbanja, što je i krajnji cilj. 
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              Utrošenim sredstvima financirala se aktivnost u školama sporta. Udruge podnose svaki mjesec izvješće o provedenim aktivnostima, na jedinstvenom obrascu za protekli mjesec, gdje su dužni predati imena i prezimena djece, njihovu adresu i broj telefona, točan termin i mjesto održanog treninga. Obrazac potpisuje i stavlja pečat, ravnatelj škole ili predsjednik kluba, već prema mjestu i terminu održanog treninga. Temeljem tog obrasca, plaća se udrugama odrađeni program, a komisijama za kontrolu provođenja programa, olakšan je rad. Udruge vode knjigovodstvo u knjigovodstvenom servisu Zajednice, tako da je kontrola utroška sredstava apsolutna.

                Odlukom UO Zajednice škole sporta se ne financiraju u srpnju i prosincu jer su sredstava raspoređena u deset rata, iako veliki broj udruga provodi programe, nakon kraćih odmora. Novim načinom financiranja, za škole sporta, odobrena su ograničena mjesečna sredstva, nedostatna za održavanje dostignutih rezultata, kvalitativnih i kvantitativnih. S trenerima i upravama klubova dogovoreno je da pokušaju održati  postojeću dostignutu razinu aktivnosti do donošenja novog proračuna, kada je za razvoj tjelesne kulture u Gradu neophodno izdvojiti više sredstava.
Upravni odbor je usvojio Program sportskih natjecanja osnovnih škola Grada Slavonskog Broda u školskoj godini 2014/2015., po cup sustavu. Natjecanja su provedena, a osnovni cilj je omogućiti školskim sportskim klubovima natjecanje, te   potpunu spremnost za gradsku, županijsku i državnu razinu natjecanja. Kako većinu školskih sportskih klubova vode licencirani treneri sportskih udruga Grada, za očekivati je dobre rezultate na višim razinama natjecanja.

Neki rezultati su već ostvareni, pa su tako po četvrti put organizirana natjecanja u gimnastici i atletici, bazičnim sportovima, čiji je napredak evidentan. U svim sportovima imali smo kao Grad prvake na razini Županije, nekoliko regionalnih pobjednika i sedam sudionika na završnici Državnog prvenstva osnovnih i srednjih škola, od kojih su  u košarci djevojčice OŠ „Antun Mihanović“ u kategoriji 8. razredi i mlađi i u kategoriji 6. razredi i mlađi osvojile u svakoj kategoriji po 3. mjesto, a djevojčice OŠ „Vladimir Nazor“ u odbojci 3. mjesto za 8. razrede i mlađe. Djevojke Klasične gimnazije  u košarci osvojile su 4. Mjesto. Natjecanje provodi, prema naputku Hrvatskog školskog športskog saveza, Školski sportski savez Brodsko-posavske županije u suradnji sa Zajednicom sportskih udruga Grada Slavonskog Broda.

Sportska natjecanja

             Na području Grada bilo je aktivno 110 sportskih udruga, članica Zajednice, koje se natječu u različitim rangovima. Zajednica je inicirala i osigurala sredstva za                                                                                                                      
Gradsku razinu natjecanja školskih sportskih klubova. Osim toga, u okviru svojih mogućnosti pomaže klubovima u financiranju natjecanja za mlađe uzrasne kategorije. Udruge za natjecanja troše najviše sredstava, a koriste sve zakonske mogućnosti, kako bi namakle sredstva za troškove putovanja, smještaja, sudaca,delegata itd. Program Zajednice ne omogućava u potpunosti praćenje tih troškova, zbog nedostatka sredstava. 
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Poticanje i promicanje sporta

                  S ove pozicije sredstva su doznačavana za organizaciju velikih sportskih natjecanja i manifestacija koje osim promidžbe Grada imaju i značajan učinak na popularizaciju sporta i uključivanje mladih u sportske aktivnosti. U povodu Dana Grada organizirani su: Karate turnir, Šahovski turnir, Odbojkaški turnir, Međunarodna regata u kajaku i kanuu, Auto relly, Stolnoteniski turnir, Taekwondo turnir, Kickboxing turnir, Plivački kup, Vaterpolo turnir, PH u Akrobatskom rock'n'roll-u, natjecanje u sportskom  ribolovu, Memorijalni turniri u karateu, rukometu , nogometu i boksu. Održan je turnir škola nogometa za limače, kao i niz prigodnih natjecanja. Sredstva za  školovanje kadrova odobravaju se prema odlukama UO, kao i za minimalna poboljšanja uvjeta treniranja onih udruga koje su volonterskim radom i sredstvima iz drugih izvora financiranja, znatno poboljšale uvjete za rad. Po kategorizaciji HOO za II. i III. kategoriju vrhunskih sportaša osigurane su mjesečne naknade. Antun Novaković osvajač je srebrne medalje na Svjetskom prvenstvu i zlatne i brončane na Europskom prvenstvu u kajaku i kanuu, a Kristijan Katušić brončane na Europskom prvenstvu u kick-boxingu. Čitav niz sportaša državni su prvaci i članovi Reprezentacije Hrvatske u svojim sportovima, a bit će nagrađeni na Proglašenju najuspješnijih sportaša/ica na svečanoj akademiji.
Sportska rekreacija
                    Savez sportske rekreacije “Sport za sve” Slavonski Brod osnovan je 2. ožujka 2000. godine. Član je Hrvatskog saveza sportske rekreacije “Sport za sve”, a preko njega i član europske i svjetske organizacije iz ove oblasti.
                      Građani svih dobi zastupljeni su u programima, a naglasak je na redovnom tjelesnom vježbanju, s ciljem očuvanja i unapređenja zdravlja. Savez surađuje sa svim sportskim udrugama Grada, kao i Udrugama pedagoga tjelesne kulture i sportskih trenera.
                      Redovito bavljenje sportsko rekreacijskim aktivnostima snažno potiče obrambene mehanizme organizma u smislu optimizacije zdravlja. Zdravstveno gledajući vježbanjem se održava odnosno povećava snaga, fleksibilnost, izdržljivost 
te gustoća kostiju, smanjuju se rizici srčano žilnih bolesti i moždanog udara, dijabetesa i osteoporoze, te se smanjuje i održava optimalna težina, smanjuju se tjelesne masti i povećava se mišićna masa. Znanstveno je dokazano da redovito bavljenje tjelesnom aktivnošću dovodi do boljeg raspoloženja, bolje prilagodbe 
okolini, doživljavanje sebe i vlastitog tijela pozitivnije, većeg samopouzdanja, boljih intelektualnih sposobnosti i snalaženja u prostoru i životu. Vježbanjem i napretkom u kondiciji ili u svladavanju novih motoričkih vještina razvijaju se osjećaji i osobne vrijednosti, stvara se socijalna kohezija sudionika vježbanja.

                      Od realiziranih aktivnosti izdvajamo: oko 350 žena u 6 ogranka 2 puta tjedno vježba pod stručnim nadzorom voditelja, 1 žena bilo je na Ožujskim susretima žena u Lovranu, održana je Skupština Saveza, ”, proljetni dio Lige malog 
nogometa «Basler osiguranje », s oko 750 sudionika, 225 utakmica i oko 13.500 gledatelja. TK „Brace“ organizirao je 12. „BROMAR-u“, polumaraton uz sudjelovanje 86 rekreativaca, a Curling club „Legija“ bio je suorganizator izlučnih natjecanja za Igre mladih u Splitu. Nedjeljama su organizirana pješačenja , nordijsko hodanje i izleti uz popratne rekreacijske sadržaje, kao i obilježavanje značajnijih datuma vezanih za aktivnosti s ciljem očuvanja i unapređenja zdravlja. 
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Kao i svake godine Savez je organizirao u suradnji s Upravnim odjelom za društvene djelatnosti Grada Slavonskog Broda niz aktivnosti u okviru akcije «Ljeto u Brodu» od 1. srpnja do 31. kolovoza. U programima je sudjelovalo 450 rekreativaca, velikom većinom djece i mladeži. 
Sportske aktivnosti invalida
                  Planiranim sredstvima se pružala potpora sportsko-rekreacijskim aktivnostima invalida, temeljem njihovih programa. Zajednica inicira programe redovnog vježbanja uz stručno vođenje. Športski savez invalida Grada Slavonskog Broda objedinjuje i unapređuje ovu djelatnost. S minimalnim sredstvima Savez je uspio sudjelovati na Državnim natjecanjima koje organizira Hrvatski paraolimpijski odbor.
Zajednica sportskih udruga Grada Slavonskog Broda

                   Temeljem Zakona o športu Zajednica sportskih udruga obavljala je potrebne poslove i brigu o svojim članicama. Zajednica ima zadaću: podizanje kvalitete razvoja sporta na području Grada, poticanje i promicanje sporta, usklađivanje aktivnosti svojih članica, objedinjavanje, usklađivanje i predlaganje Programa javnih potreba, sudjelovanje u unapređenju stručnog rada, skrb o vrhunskim i kvalitetnim sportašima, druge poslove i zadaće određene Zakonom o športu i Statutom Zajednice. Održana je Skupština Zajednice na kojoj je usvojen novi Statut. U Zajednici radi jedan profesionalni tajnik.

                   Održana je svečanost proglašenja najuspješnijih sportašica, sportaša i ekipa na području Grada Slavonskog Broda za 2014. godinu u Glazbenoj školi, 26. veljače 2015.
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