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PODRUŽNICA ĐAKOVO                                                                             
Klasa: 100-01/12-01/01

Ur.broj: 01-01-12-08
Đakovo, 02. svibnja 2012. godine

PREDMET: SVJETSKI DAN SLOBODE MEDIJA
                   - čestitka/priopćenje za javnost 


Svjetski dan slobode medija koji se obilježava 03. svibnja svake godine, ustanovila je Opća skupština Ujedinjenih naroda 1993. godine kako bi podsjetila javnost na nezaobilaznu ulogu medija i medijskih djelatnika u izgradnji i očuvanju demokracije.

Slobodni i nezavisni mediji povezani su s nizom pozitivnih rezultata koji su osobito važni za jačanje civilnog društva, institucionalne promjene, političku transparentnost, podršku obrazovanju, svijest o javnom zdravlju, zaštitu najugroženijih skupina građana i socijalnu osjetljivost društva u cjelini. Uz održivi način života, uključuju poštovanje i jačanje temeljnih ljudskih prava.

U cilju zaštite interesa demokratske javnosti jednako su dužni angažirati se svi; Vlada RH, regionalna i lokalna samouprava, mediji i civilno društvo. No, kako to inače u Hrvatskoj biva, javno deklariran stav vlasti prema sigurnosti, slobodi i neovisnosti domaćih medija je jedno, a stvarno stanje na terenu predstavlja nešto sasvim drugo.
Obrazloženje

ZELENA LISTA smatra da se novinarstvo u današnjoj Hrvatskoj nalazi u nezavidnom položaju, te da je u bitnoj mjeri narušeno dostojanstvo ove važne profesije. Brojni su pokazatelji koji govore u prilog tomu:
- netransparentno vlasništvo nad tiskanim medijima i komercijalnim televizijama,
- vlasnici medija često se miješaju i izravno interveniraju u uređivačku politiku,

- i dalje postoje značajni politički pritisci u javnim, lokalnim i privatnim medijima,
- brojni neriješeni slučajevi napada na novinare,

- prijetnje novinarima i zastrašivanje otkazima, rad bez plaće, mobing, 

- nesigurnost posla i autorskih prava, višegodišnji rad na određeno vrijeme,
- zapošljavanje honoraraca-amatera nauštrb novinara profesionalaca,
- trend odvraćanja pozornosti građana s bitnih tema (forsiranje spektakla i zabave) itd.

Važnost koju novinarstvo ima u zagovaranju demokracije, promicanju slobode govora i ljudskih prava nemjerljiva je. Bez garantirane i istinske slobode medija nije moguće osigurati pravodobno, potpuno i objektivno informiranje. Mediji su prva crta obrane demokracije, jer ako novinari nisu u mogućnosti obavljati svoju tradicionalnu „nadzornu“ ulogu u društvu i sami će demokratski procesi u Hrvatskoj pretrpjeti znatnu štetu. 


Prema istraživanju američke neovisne udruge Freedom House za 2011. godinu, Hrvatska je zemlja s "djelomično slobodnim" medijima i nalazi se na 86. mjestu svjetske ljestvice (od ukupno 196); neposredno iza Burkine Faso. Uzgred rečeno, bolje od nas kotiraju i neki naši susjedi (Slovenija 50., Madžarska 67., Srbija 73., Crna Gora 80.), te stoga nije teško zaključiti da se još uvijek nismo izborili za istinsku slobodu hrvatskih medija. Bit će da još uvijek ima popriličan broj onih kojima je „nesloboda“ naših medija prijeko potrebna. I nasušna. 

ZELENA LISTA bezuvjetno podržava novinarsku struku i ostale medijske djelatnike u njihovim opravdanim zahtjevima i borbi za slobodno i kvalitetno novinarstvo, jer to je jedini put prema demokratskom, pravednijem društvu kojemu svi na tom putu težimo.

Čestitamo Vam Svjetski dan slobode medija 2012.!
                          S poštovanjem,







                          PREDSJEDNIK
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