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Slavonski Brod, 15. lipnja, 2011.

Grad Slavonski Brod

Komisija za imenovanje naselja, ulica i trgova

Vukovarska 1

Slavonski Brod

Predmet: Ulica dr. Mile Budaka

              - promjenu naziva tražimo
Temeljem članka 34. Poslovnika o radu Gradskog vijeća Grada Slavonskog Broda, obraćamo Vam se sa zahtjevom - promijenite naziv ulice Mile Budaka! 
Obrazloženje
Izražavajući tisućljetnu nacionalnu samobitnost i državnu opstojnost hrvatskog naroda, potvrđenu slijedom ukupnog povijesnog zbivanja u različitim državnim oblicima te održanjem i razvitkom državotvorne misli o povijesnom pravu hrvatskog naroda na punu državnu suverenost, što se očitovalo: (…)

-  u uspostavi temelja državne suverenosti u razdoblju drugog svjetskog rata izraženoj, nasuprot proglašenju Nezavisne Države Hrvatske (1941.), u odlukama Zemaljskog antifašističkog vijeća narodnog oslobođenja Hrvatske (1943.), a potom u Ustavu Narodne republike Hrvatske (1947.) i poslije u ustavima Socijalističke Republike Hrvatske (1963. – 1990.)… (Ustav Republike Hrvatske NN 56/90, 135/97, 8/98, 113/00, 124/00.)
Ante Pavelić je 10. siječnja 1935. imenovao Milu Budaka zapovjednikom svih ustaških logora u Italiji, na kojoj je dužnosti ostao do veljače 1937. godine. Nakon proglašenja NDH, 10. travnja 1941., doglavnik Mile Budak postaje Ministar bogoštovlja i nastave, zatim ministar vanjskih poslova te poslanik u Berlinu (1941. – 1943.). Po okončanju rata, partizanski vojni sud osudio ga je na smrt. 
Pored državničkih potpisa ispod rasnih zakona, odluka i proglasa, za bilo kakve počasti u Republici Hrvatskoj, Milu Budaka diskvalificira njegovo izravno i sustavno sudjelovanje u fašizaciji hrvatskog društva.    

Zahvaljujući ustašoidnosti, ili romantizmu, dijela hrvatske vlasti i inteligencije, neko vrijeme u Hrvatskoj, po Mili Budaku, zvalo se 17 ulica, trgova ili mjesnih odbora.  

Osim u Slavonskom Brodu i Pleternici, danas više nigdje u Hrvatskoj nema toponima koji bi nosio fašistoidno  ime, što Mile Budak, bez sumnje, jeste. Njegova književna djela i činjenica kako se ona nalaze u školskim programima, druga je tema i nije, niti može biti, u suprotnosti s našom inicijativom.
Obrazloženje kako u toj ulici ima puno gospodarskih subjekata te kako bi promjena naziva, za građane i tvrtke, bila vrlo skupa, po sebi je neodrživo, jer, što je više subjekata više je dokumenata i pošte, a time i reminiscencija na sramni dio hrvatske povijesti. Budući je gradska uprava donijela odluku o nazivu te ulice, neka sada  građanima i tvrtkama plati izmjene u dokumentima.
Posljedično navedenom, uvjereni smo kako ćete, u najkraćem vremenu, postupiti sukladno našem zahtjevu.
S poštovanjem!
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